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ezért nem is látogathat el Oplenácra. Helyet­
te Milch német államtitkár utazott' tegnap 
Oplenácra és

Gonng porosz miniszterelnök tíz naH 
dubrovmki nyaralás után kíséretével egyik 
autókon Dubrovnikből Mosztarba utazol 
almi három hárommotoros repülőgépre Szá 
lottak fel és egyenesen Beográdba repülte!
A porosz miniszterelnök és kísérete hat őre­
kor érkeztek meg a bezsaniai repülőtérre Ii* 
Őfelsége a király hadsegéde, Bozsics Iván ez­
redes, Jurisics Momcsiló külügyminiszter- 
helyettes, Obu.\en Nikola alezredes hadügy­
miniszter megbízottja, Mirkovics Bora repíi- 
lyezredes, Novakovics Híja a külügyminisz­
térium osztályfőnöke, dr. Sztanojevies Szta- 
noje a jugoszláv- - német klub elnöke és .má­
sok fogadták, ('»firing porosz miniszterelnök 
feleségének Brasch: Reszka zemun-franztah 
leány virágcsokrot nyújtott át.

A repülőtérről Göring miniszterelnök 
és kísérete a régi királyi palotába hajtatott, 
ahol az udvarnagyi hivatalban kitett könyv­
be beírta nevét. A királyi palotából Göring a 
német követségre, kísérete pedig a Szrpszki 
Krály szállóba hajtatott, ahol megszálltak.

Csütörtökön este a német követségen 
vacsora volt, amelyet von Heeren követ ren­
dezett Göring tiszteletére.

Őfensége Pavle régensherceg

Hisztériám politikai osztályának főnöke, Rib- 
níkar Vladiszláv a Politika, Szokics Miloje a 
Pravda, Krakov Sztaníszláv a Vreme, dr. Pe- 
trovics Szvetiszláv az Avala igazgatója, dr. 
Nincsics Momcsiló volt külügyminiszter, dr. 
Bechmcn Sefkija és dr. Kraft Stefán képvi­
selők, Novakovics Ili ja külügyminisztérium! 
osztályfőnök és más előkelőségek.

helyezte el Göring porosz minisz­
terelnök koszorúját Boldogult Egye­
sítő Vitéz Alekszandar király sírján.

Jevtics Bogoljub
A vacsora után fogadás volt a né­

met követségen
A^

ezcn megjelentek: dr. Sztojadinovics Mi- 
An.. Pénzügyminiszter és felesége, Popovics 

ciinnr belügyminiszter, Antics Milán udvari 
“niszter, dr. Grujics Szlávkó udvarnagy, dr 

ff pnojevics Sztanoje a jugoszláv —német 
U) ejnöke, dr. Pop zágrebi evangélikus né- 
^ püspök, dr. Csingira Melko a Narodno 

1 n<a ^kormányzója, Nedics Milutin tá- 
a vepülőcsapatok parancsnoka, Po- 

lrs Milán szenátor. Martinac a külügyit!’-

Jevtics Bogolyub miniszterelnök- 
külügyminiszter tegnap délelőtt 10 
órakor fogadta a külügyminiszté­
riumban levő dolgozószobájában 

Göring porosz miniszterelnök

birodalmi légügyi minisztert, aki udvariassá­
gi látogatást tett nála.

Göring tábornok porosz miniszterelnök 
von Heeren Viktor beográdi német követ 
társaságában jött a külügyminisztérium palo­
tájába.

A miniszterelnöknél tett látogatása után 
Göring tábornok délelőtt 11 órakor

látogatást tett a hedügyminiszté- 
riiimban Zsivkovics Petár tábornok 

hadügyminiszternél,

GÖRING

A beográdi német követség a követke­
zők közlésére kérte fel az Avala ügynöksé­
get:

— Néhány külföldi lap hirt közölt arról, 
hogy Göring tábornok, porosz miniszterel­
nök állítólag beszélgetett a Daily Telegraph 
budapesti munkatársával. Ezzel kapcsolatosan 
a német követség Göring miniszterelnök tv a 
sitására a következőket közli:

Őfelsége tiszteletbeli hadsegédénél

Délben őfensége Pavle régensher­
ceg fogadta kihallgatáson

Göring porosz miniszterelnök, birodalmi lég­
ügyi minisztert és utána ebéden is vendégül 
látta.

Göring porosz miniszterelnökkel együtt 
Göringné, a besseni herceg és felesége, Kerr 
miniszter, Milch államtitkár, Martin asz- 
zony, von Heeren német követ és felesége, 

Jevtics Bogolyub miniszterelnök-külügymi- 
és felesége, tavábbá Zsivkovics Petár 

mok hadügyminiszter voltak Őfensé^tf 
Pavle régensherceg vendégei ebéden.

Este Jevtics Bogolyub miniszterelnök- 
külügyminiszter a Gárda otthonban adott 
vacsorát Göring tiszteletére, utána pedig fo­
gadást rendezett, amelyen a főváros politi­
kai és társadalmi életének számos előkelősé­
ge jelent meg.

Göring porosz miniszterelnök hivatalos 
elfoglaltsága miatt megrövidítette szabadsá­
gát és

nem marad annyi ideig Beográdban, 
mint eredetileg tervezte,

JXnSü fl.W Mfrtc8 Maiwason foganta is 
fcnei Tcidesjnl unta tiöriag porosz misiiszícrífuöfíOí

levfics Doaolfufe is lohadta a porosz miniszterelnököt, akinek tiszteletére
vacsorát rendezett
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„Göring tábornok miniszterelnök ur, ut­
ján, mivel ez tisztára magánjellegű volt sem 
Budapesten sem Szófiában nem fogadta a 
sajtó munkatársait. Ugyancsak nem fogadott 
senkit dalmáciai tartózkodása idején sem. /

„Daily Telegraph“ szerkesztőségének tagját 
vagy más képviselőjét sohasem fogadta. A 
„Daily Telegraph’’ fentemlitett hire, tehát 
teljesen alaptalan.”

I
• "t
e'TUDNIVALÓK: Kivágni, gyűjteni, LekülctcMt 

Csalt műi Ssűzegyűjtött szclvflny jocá&it a nagy 
pjájudéksoraoláson való részvételre. »

Az iskola hajótöröttel
Egyre-másra jelennek meg a statisztikai 

kimutatások arról, hogy az egyes gimnáziu­
mokban és kereskedelmi iskolákban a leg­
magasabb évfolyam növendékei közül bá­
nyát bocsátanak érettségi vizsgálatra, bá­
nyát utasítottak vissza egy évre és hányat 
két hónapra. Puszta számok ezek, amelyek­
hez azonban a szülök súlyos gondjai és 
a diákok tragikus vergődései fűződnek.

Mindig sok szó fért az érettségi vizsga 
értékéhez, de különösen a mai világban me­
rül fel a kérdés, hogy érdemes-e annyira 
tülekedni azért a fiktiv előnyért, amit a 
leérettségizettség jelent. Valamikor kettős 
vonzóereje volt a matúrának: cg\ reszt be­
lépőjegyül szolgált az úgynevezett intelli­
gens osztályba, másrészt az életpályák nagy 
tömegét nyitotta meg az ifjúság számára. 
Ma már ennek a vonzóerőne(k mindkét kom­
ponense elkopott. A szellemi proletáriátus 
épenséggel nem kívánatos megpróbáltatásai 
jutnak osztályrészül annak, aki a müveit 
középosztályhoz tartozik és a hajdan olyan 
kecsegtető egyetemi pályák hej, rátánál ott 
sötétlik a felírás: Hagyjatok fel minden 
reménnyel! Miért tehát az a kétségbeesett 
erőlködés, amivel még mindig annyian ka­
paszkodnak bele az érettségi bizonyítvány 
megszerzésének lehetőségébe?

Régebben, a patriarchálisnak tetsző liá- 
boruelőtti időkben is évről-évre kiújultak 
a viták az érettségi vizsga jogosultságáról. 
Akkor nem arról volt szó, hogy érdemes-e 
érettségit tenni, vagy nem, hanem csak ar­
ról, vájjon szabad-c egy fontosabb termő 
szetü minősítést függővé tenni egyetlen vizs 
ga véletlenétől. Vagy alkalmas volt a diák 
nyolc éven át elvont stúdiumok folytatásara 
és akkor a nyolcadik év végén auloinaticc 
éretté válik, vagy nem voltak meg hozza a 
képességei és ebben az esetben nem lett 
volna szabad odáig jutnia, hogy az érettségi 
bizottság döntsön fölötte. Ezt az alternatí­
vát állították fel az érettségi elvi ellenségei. 
Azok pedig, akik ragaszkodtak ehhez a 
tradicionális intézményhez, arra hivatkoz­
tak, hogy az érettségi ujoncozás a kultúra 
sorkatonaságába és a „tauglich“ kvalifiká­
cióért vívott harc edző hatással van a jövő 
nemzedékre.

Az idők gyökeresen megváltoztak és 
most már világszerte nemcsak az érettségin, 
hanem az első osztálytól kc/d\ c a rendes 
kvalifikációnál is olyan szigorúság harapó- 
zott el, amelynek nyilvánvalóan az a célja, 
hogy n szellemi foglalkozások népességét 
mcaritkitsa. Azelőtt tenyészteni kellett a

kormányválság
iQiai itóseSsmr is megbízási kepeit és ez éjszaka 

meíalaSíiiolla kormáiigai

LÁVAL 1*1 ! '
Parisból jelentik: Laval külügyminisz­

ternek sikerült a kormányt megalakítania.
Laval egész éjjel folytatta tárgyalásait 

és félháromkor tette közzé az uj kormány 
végleges névsorát. Eszerint:

Miniszterelnök és külügyminiszter: Pier­
re Laval, pártonkiviili szenátor.

Tárcanélküli miniszterek: Edouard Her- 
riot, a radikális-szocialista párt vezére, Louis 
Marin a köztársasági egyesülés pártjának ve­
zetője, Flandin a baloldali köztársaságiak ve-

Igazságügyminiszter: Leon Berat'd, sze­
nátor (köztársasági unió).

Belügyminiszter: Paganon, radikális-szo­
cialista képviselő .

Hadügyminiszter: Fabry ezrWes, képvi­
selő, a Tardieu-csoport tagja.

Haditengerészeti miniszter: Francois 
Pietri képviselő (köztársasági baloldal).

Légügyi miniszter: Denain tábornok.
Kereskedelmi miniszter: George Bonnet 

radikális-szocialista képviselő.
Pénzügyminiszter: Marcell Regnier, ra­

dikálispárti szenátor.
Közoktatásügyi miniszter: Marcombe ra­

dikális-szocialista képviselő
Építésügyi miniszter: Laurent-Eynac, a 

radikális balszárny parlamenti csoportjának 
vezére.

Gyarmatügyi miniszter: Louis Rollaiml 
képviselő, a köztársasági középpárt tagja.

Kereskedelmi tengerészetügyi miniszter: 
Mario Roustand, radikális szenátor.

Munkaügyi miniszter Frossard, kizárt 
szocialista.

Nyugdijügyi miniszter: Mopoil radikális- 
szocialista képviselő.

Közegészségügyi miniszter: Ernest I a- 
. font. ujszocialista képviselő.

Posta és távirdaügyi miniszter: Georg 
Mandel pártonkiviili képviselő.

Lovainak az éjszaka megalakult kormá­
nya a harmadik Laval-kormánv, a harmadik 
köztársság. fennállása óta pedig a 99. fran-^ 
cia kormány.

0 7*-

m börtönre ítélte a szubotioi
fiatal lány megrónia

ik wásWS mcgiiyiaHoiioíí az Kelemen
A szubolicai törvényszékén Sztevano- 

vics Pavlc hármas tanácsa pénteken ne - 
kezelt Varga Tamás 42 éves telecskai fold 
műves felelt, okit az államügyész azzal va 
doll hogy 1931 decemberében bestiális mc 
rényletct'követett el egy 14 éves leány él­
jem A vádat Rask .v S/.asa állnmügyesz lo p 
viselte a főtárgyaláson, mig a vádlottat er. 
Gavanszkl Alekszandar ügyvéd ve élte.

Varga Tamás a főtárgyaláson bcismcr-

konoralior-osztályt, hogy a kulturális hala­
dással fokozódó szükségleteket fedezni le­
hessen, ma ezen a téren tulprodukció van es 
ezt tandíj bevezetésével, továbbá a bukta- 
tási százalék felemelésével szorítják vissza. 
A szülőknek azt az igényét azonban, hogy 
gyermekeiket érettségihez juttassák, nőm 
sikerült még kiidegezni, sőt általában meg­
áll anithntó, hogv évről-évre nagyobb az 6-

to bűnösségét, de azzal védekezett, hogy 

nem erőszakoskodott*
A bíróság tanúként kihallgatta a ser­

tett leányt is, aki ma 18 éves es Szó* 
ban szolgál. A lc^ny súlyosan terhdP bür. 
lomást tett Varga ellen, akit két 
(önre Ítéltek. Az ítéletben ugy a ' 1 ’
mint az államügyész megnyugodott W
az jogerős.

rettségire jelentkezők vérét
zögazdasag, ipar és Le csinálhat
szívja a válság vámpírja, m . t hogy 
mást a szülő a gycrmckcNe , r,
iskoláztatja? így konfliktus - jjjozatai 
melynek minden reszve re 1_orgra £rdeinc« 
a vizsga hajótöröttéi, J° . Romját
fiatalemberei^ akik az érett ö
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egyik vádlottját
A szökésben levő Ivanica Nikola tegnap váratlanul 
jelent a petrovgrádi törvényszékfo^sójá"
Petrovgrádból jelentik: A petrovgrádi 

törvényszék egyik szolgája nagykoncepció itt 
szélhámost tett ártalmatlanná. A szélhámos 
ivanica Nikola, neve az évek folyamán fo^a 
lommá vált a bűnügyi hatóság előtt. ö 

Ivanica Nikola jó családból származik és 
valamikor nagy szerepet játszott Petrovgrád 
éjszakai életében. Kizárólag nagy üzletekkel 
foglalkozott, amelyek nagy hasznot biztosí­
tottak a számára, de rendkívül kétesek vo' 
tak. Egy ízben 700.000 dinár értékű ameri 
kai olajrészvényt adott el, amelyekről k-s. 
sőbb kiderült, hogy

eSy párát sem érnek, mert a rész­
vénytársaság nem is létezik.

Később egy nagyarányú bélyeghamisitási 
perbe sodródott, ugyanis több hamisított kék 
Mauritiusi értékesített, majd hadseregszái 
litónak csapott fel és katonai köppenyszál'i- 
tásokon keresett néhány százezret. Ezután 
rövid időre eltűnt Petrovgrádból, hpgy vis­
szatérve végrehajtsa élete legnagyobb szél­
hámosságát,

képezőaz államvasut tulajdonát 
iparvasut eladását,

apely miatt körözőlevelet is adtak ki ellene 
Ivanica Nikola Molnár Mihály volt pe­

trovgrádi kereskedővel együtt az akkor még 
létező Torontál Temesmegye megbizásábó' 
Jcö\et szállított Bresztovácra. A kőszáhitást 
Csikós János petrovgrádi szikvizgyáros fi­
nanszírozta. A jáihatatlan bánáti utakon ne­
hezen ment a kőszállitás és ezért elhatározták 
hogy iparvágányt szereznek, amelyen a szá 
ütás sokkal könnyebben megy. Bran kován 
Csédához fordultak aki közismert kijáró volt, 
és amerikai útlevelek szerzése miatt három 
évi börtönbüntetést kapott. Brankován 120 
ezer dinárért vállalta a feladatot és közben 
járása sikerrel is járt, mert az államkincstá 
bérbe adta a vállalkozóknak a vasúti vágá­
nyokat és vagyonokat. A bérbekapott ipar- 
vasutért Csikós eleinte váltót adott fedeze­
tű, majd később kénytelen volt 330 hadikár 
talanitási kötvényt adni 440 000 dinár érték 
ben, amelyet el is veszített az üzleten. A kő­
szállitás azonban Ivanica és Molnár részére 
is vesztességgel zárult és ezért elhatározták, 
hogy az állam tulajdonát képező iparvasutat 
eladják, hogy igy kárpótolják magukat az e>- 
ízenvedett veszteségért. Ezért Molnár Mihály 
4agrebba utazott ahol megvételre ajánlotta 
e az iparvasutat az Orenstein és Koppe! cég- 

ne{, amely a vagonokat és a sinhálózato? 
n'cg is vette ócskavasként, kilónként 178 pa­
ras árban, de előbb bizonylatot kért, hogy 
az iparvasut tényleg az ő tulajdonukat ké- 
Pezi. Molnár értesítette erről a nem várt 
ordulalról Ivanicát, aki telefonon megnyug- 
atta, hogy ezen könnyű segíteni.

Másnap csakugyan megérkezett Zá- 
ffrebba a Jugokommersz petrovgrá­
di ki- és beviteli cég bizonylata, a- 
mely szerint a vasúti anyagot ez a 

cég adta el Molnárnak és Ivanicának.
I , ^ Jugokommersz cég szintén szélhámos 

Ant 1 1 Vo^> ame!yben a főszerepet Morvát 
‘a volt mozitulajonos és Juhász A. 

szintigrafológus játszották, akiknek 
Isme k a !ökbször volt alkalmuk meg- 
azo h m*' a rendőrséggel. A zágrebi cég 
let t' a? ezután is gyanakodott az ilz- 
rerift,^z fősében és megkeresést intézett a 

rsegnez a Jugokommersz céget illető­
rendőrség meglepő válasza az volt,

hogy

ilyen nevű cég nem is létezik Petrov- 
grádon.

A zágrebi cég közölte ezt Molnárral, aki az­
zal szerelte le őket, hogy a cég most már 
ugyan nem létezik, de létezett. Ezután létre­
jött az üzlet, amely busás hasznot hozott 
úgy Ivanicának, mint Molnárnak, akik ezután 
Amerikába szóló útlevelet akartak szerezni, 
de ez nem sikerült és mindketten a vádlottak 
padjára kerültek.

A milliós csalás ügyében a petrovgrádi 
törvényszék Bunics tanácsa 1929 júniusában 
tartotta meg a főtárgyalást, de a bizonyítási 
eljárás kibővítése és a vád kiterjesztése vé­
gett elhalasztotta a tárgyalást és a vádlotta-

Minden gyomor-, bél-, vescbajnál, epekőnél stb segít

RogaSka Slalma (Rgfötsch)
fényes gyógy eredmények valamennyi említett 
betegségnél. Ideális tartózkodás, az összes gyógy­
szerek, elsörangn zene, különböző szórakozások 
és mulatságok, uj sportuszoda, tenisz, stb. stb.

Junlus hó 30 lö lénueSes entiedmónyeh !
Pausálár 20 napos tartózkodásra 1.000 és 1.200 
dinár. — liznapi tartózkodás után díjtalan vissza- 
utazás a vasúton. — Hirn eves gyógyforráson;

Tompéi — Styria — Dónál
A rohlcsl víz rendszeres használata foltozza az 

életenergiát és jókedvűvé tesz
Prospektust és lelvllAgositosokat díjtalanul ad

Ljeciliste Rog-aska Siatina.

kát ideiglenesen szabadlábra helyezte.

ivanica rögtön a szabadláhralielye- 
zés után eltűnt Petrovgrádról és tel­

jesen nyoma veszett.
Tegnap délelőtt a törvényszék egyik 

szolgájának feltűnt a folyósón egy ácsorgó 
ember, aki ismerősnek tiint fel előtte. A te 
remőr néhány pillanat múlva vissza emléke­
zett az 1929 évi tárgaylásra és felismerte Ivá­
nkát, majd lefogta és a fogházba vitte. Iva­
nica váratlan kézrekeritése talán megvilágít­
ja a milliós csalások és sikkasztások hátterét.

A rabló
OäkircP.ioi lopoM, sütik etSáKfloii és belörl

leg.

Kiss Pál szombori kefekötő mester fel­
jelentést tett a szombori rendőrségen, hogy 
Kanizsai Mihály 23 éves foglalkozás nélküli 
egyén, akinek bátyját csak nem régen ítélte 
el rablás miatt a szombori törvényszék, öt 
ezer dinárral megkárosította. Kiss" Pál kefé 
két adott át Kanizsainak bizományba, körül­
belül ezer dinár értékben és megbízta, hogy 
ezt adja el.

Kanizsai az áruval Noviszádra jött 
és ilt mindent eladott, a pénzt azon­
ban ismételt sürgetésére sem küld­

te el Kissnek.

A szombori kefekötőmester üzleti ügyben 
Noviszádra jütt és itt találkozott Kanizsaivá', 
akitől kérte a pénzt. Kanizsai ekkor egy pos­
tai feladóvevényt mutatott neki, és ebből 
Kiss megállapíthatta, hogy előtte való nan 
ezer dinárt feladott címére. Amikor Kiss 
visszaérkezett Szomborba, felesége közölte 
vele, hogy Kanizsaitól tiz dinár érkezett. Kiss 
ekkor rájött, hogy

Kanizsai csak tiz dinárt adott fel 
utalványon és a feladóvevényt meg­
hamisította, aként, hogy a 10 után 

még két nullát irt.

A rendőrség erre keresni kezdte Kani­
zsait, de sehol sem találta. Néhány nap múl­
va azonban egy másik feljelentés is érkezett

Kanizsai ellen. Édesanyja, aki vadházasság­
ban el Szukanac Antunnal, annak Koszovszka 
utca 12. számú házában, magához vette a 23 
éves fiát. Amikor senki sem volt otthon a 
házbeliek közül, Kanizsai hazament,

feltörte a lakást és a szekrények 
a.jtait és 1700 dinár készpénzt vala­
mint 3000 dinár értékű fehérneműt 

és más tárgyakat vitt el.

Szerdán estefelé Szukanac hazajött a 
munkából és udvarán egy bokor alatt gya­
nús zsákot talált, amelyet felbontott és ekkor 
ezüst evőeszközöket és más tárgyakat talált 
benne, azonnal gondolta, hogy ez Kanizsaié 
és ezert lesbe állott. Nemsokára meg is jött 
Kanizsai Mihály, mire Szukanac el akarta 
fogni,

Kanizsai azonban a kezében levő 
ólmos ostorral Szukanac arcába csa­

pott,

úgy, hogy az! elborította a vér, ő maga a- 
zonban megszkött. Csütörtökön délután a 
vasúti parkban

egy rendőr meglátta, az elszánt rab­
lót és letartóztatta,

majd beszállította a rendőrségre, ahol meg­
kezdték k'hailgatását.

—o—

Jainius 2H'Ei ítf.zűüMiiitH 
a Selveteü vizsW a szuboilcai 
lőSíüfiíizíssm císö oszHyébcm

A felvételi kérvényeket 20 23-lg kell
benyújtani

A szubolicai állami főgimnázium mind­
két tagozatán megállapították a kis és nagy 
érettségi vizsgálatok időpontját. Az érett­
ségi junius 12-cn kezdődik, a tanév Vidov- 
dankor fejeződik be.

A főgimnázium igazgatósága a jövő tan­
évre való feltételek módozatait is megálla­
pította. A gimnázium első osztályára junius 
20-ától kell kérvényezni a felvételt. A ta­
nulóknak beiratkozás előtt felvételi vizs­
gát kell tenni, amit junius 27-én, 29-én és 
'50-án tartanak meg. A felvételi kérvények­
hez csatolni kell az elemi iskola negvedik

osztályának bizonyítványát, a születési bi­
zonyítványt, magát a kérvényt pedig 5 diná­
ros okmány bélyeggel kell ellátni.

A magyar tagozatra jelentkező dia' 
koknak a szerb—horvát és magyar 
nyelvből, valamint matematikából 
kell felvételi vizsgát tenniük.

Még pedig a nyelvekből írásbeli és szóbeli, 
matematikából pedig vsak szóbeli vizsgát. 
A vizsgán a tanulóknak folyékonyan kell 
irniok latin és ciril betűkkel. A szóbeli 
vizsga tiz, az Írásbeli tizenöt percig tart­
hat.

A javítóvizsgákat junius 7 és 8-án tart 
jak meg a szuboticai főgimnáziumban. A 
kis és nagyérettségi javítóvizsgáira junius 
12-ig lehet 5 dináros bélyeggel ellátott kér­
vénnyel jelentkezni.

A szuboticai leánygimnáziumban még 
nem állapították meg a vizsgák napját.
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fia hcidOdndt NornzWn 
az országos itómti dalosvcrscuijch

Mozart rtflííicnijtl a licrlini rátiíá viaszlemezre veszi le!
es Közvemi

Ma szombaton este fél 9 órakor a 
tizloboda nagytermében őfelsége Egyesítő 
Vitéz Alekszandar király emlékhangverseny 
nyel megkezdődnek a noviszádi háromnapos 
német dalosszövetség ünnepségei. A hang­
versenyt telefonon közvetítik Berlinbe és 
viaszlemezre veszik fel. A hangversenyre 
meghívást kapott Vaszovies Milojko dunai 
bán, Csirics Irenej dr. püspök, valamint 
számos politikai, katonai és társadalmi elő­

kelőség. , ,.
Vasárnap és hétfőn egész napon at a 

bácskai és bánáti német dalosok hangver­
senyeznek. A dalosversenyt hétfőn este a 
Ila bogban megrendezendő tarka est zár­
ja be. . .

A noviszádi dalosversenyre tekintettel, 
arra, hogy 50 százalékos vasúti kedvezmény 
van érvényben többezer látogatóra számíta­
nak. Külön vonatokat nem indítanak.

Rőkk Marika Berlinben megnyerte 
Potsdamban elvesztette lO.OOO 
márkás Derét Gvimes bécsi 
színigazgatóval szemben

Minden értékét, ékszerét, bundáit lefoglalták
letiltás az UrA-nál

Fizetési

Ilié
Berlinből jelentik: 

nem ismeri Rükk
A német közönség

__      Marikát, a berlini
UFA legfrissebb magyar sztárját, annul job­
ban ismerik azonban az ,, Art isiin Marika 
Rökk“ nevet a berlini és a potsdami Amts­
gericht-nél. sőt bekerült a neve a légi elsőbb 
német bíróság, a Reichsgericht döntvény­
tárába is. Két hónap óta dolgozik Berlinben 
Rőkk Marika, ez a két hónap azonban 
szakadatlan izgalom, ha jsza, pereskedés volt 
a művésznő szinte több időt töltött ügyvé­
deknél és a bíróságoknál, mint az U1A 
műtermeiben, ahol a ,,Leichte Kavallerie" 
cimíi filmjét forgatja. Itt az életben egy 
„schwere Kavallerie“-vel van dolga.

Rükk Marika — idegkimerültségére hi­
vatkozva — kiugrott a „Cirkusz csillaga“ 
bécsi előadásából. Gvimes igazgató előadás 
után összehivatta a cirkuszi bíróságot, a- 
melv nagy7 sietve még az előadás maszkjá­
ban szerződésszegés címén 25.000 schilling 
kártérítésre ítélte a fiatal színésznőt. Rőkk 
még az ítélet éjszakáján autóra tilt és el­
hagy ta Bécset, visszatért Budapestre. A ma­
gyar és az osztrák art ista testületek között 
nem áll fenn viszonosság, a bécsi Ítéletnek 
Budapesten nem volt hatálya. De ettől füg. 
get lenül sem járhatott volna el Gvimes igaz­
gató Rőkk ellen, aki Becsben már nagy­
korú, Pesten azonban még kiskorú volt

Gyimes igazgató a Berliner Tagcblatt- 
. hói megtudta, hogy Rőkk a berlini UFA- 
hoz szerződött. Ä színésznő Berlinben u- 
gv an estik nagykorú, sőt a nemet és osztrák 
artistaszövetség között viszonosság is áll 
fenn. Gyimcs újabb reményekkel azonnal 
Berlinbe utazott, hogy a cirkuszi élet alap­
iján neki járó 25.000 Schillinge! itt behajtsa. 
’Április ’ i megérkezett Berlinbe Rőkk Ma­
rika is az atyjával. "Beköltözött egy ’berlini 
lakásba, kijárt az UFA ncubabelsbergi mű­
termeibe, egyébként azonban visszavonult 
zárkózott életet ék, senkivel nem érintke­
zett Gvimes igazgató egy, ideig nem tudta 
megszerezni Marika berlini lakáscímét. Az 
UFA nem volt hajlandó megmondani, a 
rendőrség bejelentőkivatala nem tudott sem- 

Rükk Sckauspielcrin-ről, 
agyar kolónia nem látott, 

nem hallott s:mmit legfrissebb tagjáról. 
Gyimesnek ekkor ötlete támadt T.eveiét irt 
az UFA kiadásában megjelenő nagy német 
filmlapnak, a „FilmwcL“-nck és mint egy 
..Marika Rőkk-rajongó“ megkérdezte a szer 
keszlői üzeneteket, vájjon mit tudnak az.

mit egy Marika
a megcsappant

SS

Noviszádi i>élyegRiá8Iiiás .
IJoud iialoiö 1935. iuntus 8—10.
50Vo os Kedvezménnyel utazhat Noviszáúra
a német Kulturbund országos dalosversenye alkalmából 
Utazási igazolvány minden vasúti pénztárnál ka ható.

valóban olyan szépek és olcsók, mint ál­
lítja.“

„Ilol laknak Rőkk urék?“ — kérdezte 
Frau von V.

Chaussé 49“ - 
óta féltve őrzött

Potsdamer 
a négy hét

UFA magyar sztárjáról. A Filmwelt Brief 
kästen-ja azonnal válaszolt. Rökk Marika 
nak valóban van két filmre szóló szerződé­
se az UFA-val, egyelőre azonban nem tud­
nak többet mondani.

Gy imes erre most már közvetlenül az 
UFA-hoz fordult I elv ilágositasórt, a film.- 
állnia! is azonnal megadta a kívánt választ 
a lóban kötöttek kél li bitre szerződést Ma­

rikával, sől nem kevesebb mint 70.000 mar­
ka gázsit fizetnek ezért a két filmért. A 
szerződés kivitelezése azonban két ténye 
zőtől függ: Marika árja származásának bi 
zonvitásától és a hatóságok működési enge 
délyétől. Mindaddig, amig ez a két feltétel 
elintézést nem nyer, az UFA-nak Marikával 
szemben kötelezettsége nincs.

E levél után Gyimes csalódottan eluta­
zott Berlinből és fájó szívvel lemondott kő 
vetéléséről. Megbízott azonban egy Bér 
linben élő magyar üzletembert, Steiner 
Sághy Károlyt érdekeinek további képvise­
letével. Alighogy Gyimes elutazott a német 
fővárosból. Rükk Marika megkapta a mű­
ködési engedélyt s most már semmi aka 
dálva nem lett volna a behajtásnak, ha 
Steiner Sághy tudta volna Rőkk ék címét.

Az ezután következő fordulatos esc 
ménvekről a következőket beszélik Berlin­
ben. Valóságos dctektivmuokával végre még 
is csak sikerült Rökkék ciméét megtudni 
Steiner Sághy egy' magyar hölggyel feli 1 i 
vatta az UFA4. „Itt Frau von V. beszél, 
— mondotta a hölgy —- szíveskedjenek 
Rőkk kisasszonnyal közölni, hogy feladom 
berlini lakásomat, elköltözöm Németország, 
hói, ezért potom áron eladom mindenemet, 
ékszereimet, bundáimat, prémjeimet, érté­
keimet. Amennyiben érdekelné valami, hív­
jon fel Bavaria 987(1 szám alatt.“

Pár óra múlva már csengett is a tele­
fonja Frau von V.-nck.

„Itt Rükk Ede beszél — jelentkezett 
egy férfigang — Rőkk Marika apja. Miután 
pénzemnek nem vagyok ellensége, hozza ki 
’ • ’ ■’ ’ ‘ a prémeket, hahozzánk az ékszereket és

„Wansee, 
közölte Rőkk 
címet.

Másnap reggel prémek, ékszerek, per­
zsa szőnyegek helyett egy fizetési meg­
hagyás érkezett a Potsdamer Chausse 49. 
szám alá. Rőkk azonnal megbízott három 
berlini ügyvédet a fclcbbczés beadásával és 
megkezdődött a nagy per a berlini Amts­
gericht-Mitte előtt. Első fokon győztek Gyi- 
mesék, másodfokon azonban Rőkk trium- 
fáit; a bíróság elutasította Gyimeséket a 
keresettel, mindennemű zárlatot feloldott. 
Steiner—Sághy azonban — úgy látszik — 
nem az az ember, akit egy bírósági ítélettel 
le, illetve meg lehetne győzni.

Hol is laknak Rökkék 1! \\ ansee, 
Potsdamer Chausse 49?! Tehát a berlini 
bíróság nem is illetékes! Megvan! Az egész 
pert újból kezdjük, mintha misem történt 
volna, ezúttal azonban a potsdami bíróság
tl(l Pár napon belül újabb keresetet kézbe­
sítettek a diadalmas Rőkk papának, újra 
üzembe lépett Rökkék három ügyvédje, új­
ra gyűltek az akták, mig május elején a 
potsdami Amtsgericht meghozta döntését, 
amelyben elmarasztalta Marikát 10.001) mar­
ka kártérítés és 3000 márka perköltség fi­
zetésében.

Az UFA most már egy bírósági Ítélet 
alapján kapott fizetési letiltást, Gyimesek- 
nek azonban ez még nem volt cleg. Kinyo­
mozták, hogy Rőkk Marika április Hol 

lis 23-ig bejelentés nélkül tartózkodott 
wannseei lakásán, ebből „Fluchtverdacht -ot 
konstruáltak és azonnal végrehajtást kertek 
a színésznőre, azzal az indokolással, hogy 

die Artistin Marika Rökk vándormadár, 
semmi biztosítók nincs arra, vájjon nem 
hagyja-e el Berlint ugyanolyan lázas gyor­
sasággal, mint ahogy Becsből távozott. <- 
potsdami bíróság ennek a keresetnek is 
helyt adott és május 23-án kelt végzésében 
elrendelte a végrehajtás foganatositasat.. 
jus 25-én a kereseti összeg nagysagara vaio 
tekintettel nem is egy, hanem mindjárt két 
végrehajtó jelent meg a wannseei villában 
és lefoglalta, sőt a „szökés veszélyére v 
tekintettel-- azonnal magával is vitte no 
Marika minden ékszerét, értéket, bundáját 
ruháját. A végrehajtás puszta költsége
márkát tett ki. Időközben, május -7-cn
potsdami f ele bbvi teli bíróság, a -lAWet 
geruht helybenhagyta az elsőfokú i 
és most már az UFA-nál lekvo ^
tiltás is jogerőre lépett. R<>Wk i •> ()0
fizetnie kell. A perko seg időközben^
márkára szaporodott. Ha Rokk . __
felebbezne, - ami több mint valószín ^ 
akkor előreláthatóan 6000 marka lesz 
perköltség. p L.

Ha síit a na», ha Iuf «
Stl/l-narancsfiiréinetf CB1_
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Ii átalakítóit angol kormány is megtartja 
nemzeti es koncentrációs jellegét
Londonból jelentik: Macdonald minisz­

terelnök

Péntek délután fél négykor beadta 
lemondását.

Az uj kormány tagjai:
Miniszterelnök: Baldwin, a titkostanács 

elnöke Macdonald, pénzügyminiszter Nevil­
le Chamberlain, lordkancellár lord Hailsham, 
belügyminiszter és a miniszterelnök helyette­
se az alsóházban Sir John Simon, külügymi­
niszter Sir Sámuel Hoare. gyarmatügyi mi­
niszter Malcolm Macdonald, az admÍraTitá< 
első lordja Sir Bolton-Evres Monsell, légügyi 
miniszter Philippe Canlif Lister, akit peerré 
neveznek ki. Közoktatásügyi miniszter Oli­

ver Stanley, közmunkaügyi miniszter Ernest 
Brown, földmivelésügyi miniszter Walter El- 
Hott, kzegészségügyi miniszter Sir Hilton 
Joung, kereskedelmi miniszter Wilter Runci- 
inan, tárcanélwüli miniszter Sir Kingsley 
Wodd, Skócia minisztere Goodfrey Collins, 
közlekedésügyi miniszter Hőre Belisha, lord- 
pecsétör Anthony Eden.

Újabb jelentések szerint a kormánylis­
tán az utolsó pillanatban bizonyos módosítá­
sokat tettek.

Macdonald a titkos tanács elnöki 
métlóságán kívül az újonnan léte- 
sitendő nemzetvédelmi tárcát Is 

válalta.

5)

Ä nemei püspöhl Mm lillakoziSí 
a üevizacsaMs uéfa dien

Btlríim imresztoi érsek i!gii<$íkoza$a
Berlinből jelentik: Ismeretes, hogy a 

német hatóságok részéről több eljárás in­
dult szerzetesek és apácák ellen deviza bűn­
cselekmények miatt. A német püspöki kar 
most foglalkozott ezzel az üggyel. A püspö­
kök

egyhangúlag tiltakoztak ama be­
állítás ellen, hogy a németországi 
kolostorokban és zárdákban szerze­
tesek vagy apácák devizabiincselek- 

ményeket követhettek volna el

és visszautasítják a de\ izacsalá< vádját.

Betram boroszlói érsek nyilatkozatában 
kijelentette, hogy

ezekhez az iizelmekhez sem az egy­
háznak, sem a püspöki karnak sem ■ j 

mi köze nem lehetett.

Amennyiben merültek is fel bizonyos vádak 
egyes egyházi személyekkel kapcsolatban — 
mondotta — eddig mindig beigazolódott, 
hogy nem az illetők, hanem harmadik sz.e- : 
mélyek követték el azt a bűnt, amelyért egy­
házi személyeket vontak felelősségre.

—O--
tnm

Szenía hí parlamentié
Szent áról jelentik: Cetina Zsarko Szén" 

ta város elnöke csütörtökön délben macá­
hoz hivatta a* újságírókat és bejelentette» 
hogy a régóta húzódó uj városi képviselő­
testületet a bvliigyminisztérium és a bán­
ság jóváhagyta és kinevezte. Az uj városi 
képviselőtestület uj tagjai: Barsi Péter Ba­
bin Vasza, Bucius Vaszilijc, Borgyoski Ni 
kola, Branovacski Ivan, Branovacski Milan, 
dr. Vujics Szvctozái\ Cyorgycvics Bozsidár, 
Pánczél Mihály, Gőcző Imre, Grcgus And­
rás, Grujin Alekszandar, Kragujevies Zsar. 
ko, Lazarcvics Jovan, Lutz József, Manoj 
lovies Gyoka, Monda János, Mirko vies Mi­
le, dr. Nincsics Milos, Plavsics Mile, Po­
lyak Lőrinc, Radulovics Gojko, Riesz La­
jos, dr. Glüeksthal Andor, Matyko Ferenc, 
Szlavnics Miodrag, Szlavnics .Milan, I aties 
Busan, Tóth Bagi István, Ux alias Vlada, 
|xaP°r András, Sinkovics Sándor. A régi 
képviselőtestület tagjai közül az újba is 
bekerüllek: loth Miklós, dr. Zagoviva Ivan, 

,r- Lalin Milivoj, Pomorovacski Milan, Bu­
ries Bcriszláv, Graf Armin, dr. Knezscvics 
Milos, I.alics Miladin, Pejin Isza, (kre Vili­
re, Undies Ignác és Szlávnics Ignác.

A régi városi képviselőtestület tagjai 
k°z-l az uj képviselőtestületből kimaradtak: 
'ujies Szava, dr. Luclaies Milos, Vámos Ja 
nosi Vukov Au árija, Izsák Dezső, Garda- 
sc\ics Marko Pctrovics Gvura. Sztcfano 

Dusán, Burgyoski Vasza, dr. Répás 
1 ancjor, Birvhin Ivan, Rakics Marko, Bor- 
8>oski Dragutin, Fischer Armin, Tóth Pál,. 
5e.tó Sándor, Katona Gergely, dr. Vig ^á- 
°ó, Olajos György és Szabó Mihály.

I ,..9cBna Zsarko kifejti, hogy a képviselő 
|Cs 11 el' öss/cállitásánái arra törekedett, 

a polgárság minden rétege, nemzeti
'állási különbség nélkül képviselve le*

'Cri' Bvlii gy miniszter és a bán cl is fo­

gadták ezt az álláspontot és igv az uj kép­
viselőtestületben busz földbirtokos, hét 
földműves, két pap, 2 tisztviselő, hat jo­
gász, öt kcr.skcdő, egy orvos, egy mészá­
ros és egy vendéglős van. A szerb képvi­
selők száma 20, magyar 15 és zsidó 2.

Cctinu Zsarko hangsúlyozta, hogy a ma 
gyár ág vez.clőeinb:rci mégpedig Vámos Já 
nos, Mohácsy Pál, dr. Fcrcnczy Antal és 
mások nem kaptak helyet az uj képviselő- 
testületben, a választások alatt tanúsított , 
magatartásuk miatt. Habár az első össze- • 
állításban eket is felterjesztette a városi 
képviselők névsorán, azonban a belügymi­
nisztérium és a bánság nem hagyták jóvá 
kinevezésüket a már fentebb ismertetett 
okból.

Végül kijelenti, hogy az uj képviselő- 
testület Szcnta polgárságának igazi kép- , 
viselői és a velük való együttműködés Szén 
ta helyreállitását nagyban elősegíti.

Píinhösdi bérmálás 
Szttbolicán

A !>émíl3ús©í<aí szohtisos íímies 
<:$)!]íiazi íii!»HRíSBLt;ii mtilcii 

tariiftii máj

A pünkösdi ünnep alatt bérmálás lesz 
Szuboticán, amelyet a szokásos fényes egyházi 
ünnepségek keretében tartanak meg. A bér­
málás szentségét Budanovics Lajos bácskai 
püspök osztja ki a bérmálandóknak.

Pünkösd vasárnapján reggel 8 órakor 
püspöki nagymise lesz a Szent Teréz székes- 
egyházban, majd utána az egyházfő a bérmá­
lás szentségébe részesíti a bérmálandókat.

Pünkösd hétfőjén a Szent Rókusi plébá­
nia templomban, kedden pedig Tavankuton 
bérmál Budánovics püspök.

FIRKA
*

Az önmegvetés lélektana
Vannak emberek, akiket nem szabad 

megbecsülni, mert ezek ösztönszerüleg min 
denkil önmagukkal értékelnek és miután ön­
maguk rúl lesújtó véleményük van, azt is 
lebecsülik, aki őket becsülni hajlandó. Ezek 
közé tartoznak mindazok az emberek, akik 
csak azt tudják kívánni, ami számukra a 
limine elérhetetlen: a reménytelen szerel­
mesek, a filmcsillagok, világbajnokok és 
minden rendű nagy emberek rajongói. Ük 
maguk nem is igénylik, hogy viszontbecsül 
jék őket, inert hitük, rajongásuk és elisme­
résük első és utolsó feltétel2 az, hogy őket 
megvessék. Mihelyt csak tapasztalják, hogy 
egyenragu félként kezelik őket, nyomban 
kiábrándulnak és csalódottságukat leplezet­
len tiszt Tétlenség alakjában juttatják ki­
fejezésre. Annak, akit becsülni akarnak, 
nemcsak a maga felsőbbrendűségét kell 
igazolnia, hanem őket is, akik magukat al- 
sóbbrcndücknek tekintik, akiknek ez az al" 
sóbbrendüség a világnézetük, az a fix pont, 
amelyen a lábukat megvetik s amelyhez min 
den dolgot viszonyítanak: meg keli vetnie 
őket, a vonzás és taszítás törvényével hat­
nia rájuk egyidejűleg. Mindezek az emberek 
képtelenek birtokukba venni azt, akit be­
csülni akarnak és ezért rabszolgáivá sze­
gődnek. Csak úgy kívánnak hozzájuk tar­
tozni, mint a fény árnyéka; annyira rossz 
a lelkiismeretűk és annyira meg vannak 
győződve arról, hogy ők csak elkallódott ut- 
széli holmik, mely nem méltó arra, hogy va­
laki felszedje a földről. Erre az igazságra 
utal az n közismert adoma is, az agglegény* 
ről, aki, amikor megkérdezték tőle, hogy 
miért nem nősül meg, igy válaszolt:

— Olyat, amilyet szeretnék nem ka­
pok, olyat p. dig, aki még hozzám is felesé­
gül jönne, én nem veszek cl...

Kisbérv János

Egy év] fogházat hapofil 
kH hamis fan?i

Kis ügyelt tárgyalása a r>oviszáü törvény­
széken

A noviszádi tervéin sz' ken P trovics Ro 
zsidár hármastanácsa pénteken több ki. ebb 
ügyben hozott Ítéletet.

Balog Ta.re gyűrgyevői cipész a múlt 
év november 20-án több társával együtt Köp 
csánoki Mihály vendéglőjében ivott és ami. 
kor már ittasak voltak, civakodás kezdődött 
közöttük. Ennek hevében Balog borotvá­
val megsérti tlc Molnár Ferdinándot. A bi. 
róság emiatt Balogot hétnapi szigorított fog" 
házra Ítélte.

Ruzsics Vojin palánkai és Tcmvrinac 
Szla\ko obrováci földművesek hamis tanú­
vallomás miatt kerültek a bíróság elé, mi- 
x el a \ád szerint a paánkai járásbíróság 
előtt egy perben tudatosan elférditették az 
igazságot. A biró. U; mindkettőjüket hat­
hat havi szigorított fogházra ítélte.

Szánj i János net vox őszelői földműves 
15 napi szigorított fogházat kapott, mert 
1934 novemberében bokszcrrnl úgy szájon 
vágta Varga András nevíl haragosát, hogy 
annak két foga kiesett.

Prokac Pál petrox őszelői földműves 30 
napi fogházat kaj>>tl azért, mert a múlt év 
augusztusában több ruhadarabot ellopott 
dr. Nagy Sándor sztáribevseji ügyvéd házá­
ból.

Uracs Julianna temerini szülésznőt mag 
zatelhajtással vádolta az államügyészség, de 
a bíróság bűncselekmény hiányában leimen 
tette.
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A ícnicrini mezőgazdasági muidíásoh érdehéften
iárí el Mitollcs DránKe dr. nemzeígtiiiiési 
képviselő Vászovics Plliejhe danái Bánnál

Dr. Nikolics Branko a noviszádi járás 
képviselője tegnap délelőtt felkereste Va- 
szovics Milojko dunai bánt és kérte, bogy 
tiltsa meg a kaszálógép tulajdonosoknak a 
bérkaszálást. Egyúttal közbenjárt annak ér 
dekében is, hogy engedje meg a bán a le- 
merini mezőgazdasági munkásoknak Növi-

HÍREK
iiiiiiiiiiiiimmmmmmmimmmmimmmmmiiiiiiiiiiiiiminuiüiia

SiäSIEä
Szerkesztőség es Kiatiőh.'vatal:

Novlezid, Kraljra Petra 30. I. emelet
Telelőn 21-37, éljél 20-5S. 

Postacsekkszámla ; Zs^h, 46 692
EI51izetc> ára 1 hátlapra 18.— dinár,

3 hónapra 50.— dinár
Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel.

.leemaemis S

Szent Medárd
Az északfranciaországi Salencybon szüle­

tett 500 körül. Kora ifjúságától kezdve Isten­
nek tesző élete folytatott, amiért a nép nagyon 
megszerette.

Valamikor Szent Medárd napján tartották 
Franciaországban az úgynevezett rózsa ünne­
pélyeket. Ilyenkor a község legcrénycscbb ha- 
jadonát egy évre rőzsakirálynővé választja a 
nép, majd Istentisztelet ünnepélyes felvonulás 
és népünnep keretében rózsából font koszorú­
val díszítik és megjutalmazzák. Nem a női 
méltóságot megcsufoló „szépségverseny“ ez, 
hanem talán a pogánykorig visszanyúló egész 
séges népszokás, amelyet az Egyház áldó ke­
ze megszentelt s a nőiességre és lovagiasságra 
való nevelés szolgálatába állított. A hagyo­

mány azt tartja, ho*y Szint Medárd kezdemé­
nyezte ezt a szokást és, hogy ő irrga több 
telket adományozott a népünnep költségeire.

A frankok hires történet Írója Tcrusi Szánt 
Gergely Medárd halála után ezt irta „Klotár 
király idejében halt meg az Ur szentje, a ki­
váló és jámbor Medárd, miután erényekkel 
ékes életének, pályáját megfutotta. A király a 
legnagyobb tisztelettel temettette cl Suessiona 
nevű székhelyén és sírja fölé bazilikát emelte­
tett, amelyet fia Sigehcrt befejezett. Sírján 
széttört bilincseket és foglyok szétpattant lán­
cait láttuk, amelyeket ott csodatevő erejének 
emlékére a mai napig őriznek“.

*

A hftniérséhlei iouhto emdkctiiti
Nyugatcurópában és középeurópa nyu­

gati felén sokhclycn a levegő viharos erő­
vel nyomul észak felé. A brit szigeteken, 
a La Manche csatornán, valamint Belgium­
ban, Hollandiában és Dániában esik az cső. 
Küzépcurópa keleti felén még északnyugati 
légáramlás uralkodik, az időjárás túlnyomó 
részt derült jellegű.

A legközelebbi 24 órára gyenge észak- 
nynigali, majd délnyugati légáramlással túl­
nyomóan derült idő várható, a hőmérséklet 
tovább emelkedik.

ViZtiüAs
A Duna Iloijdrchcnig, Struden és Bées, 

valamint Komárom és Dunnpcntelc között 
apad, máshol árad, Pozsonyig közepes, lc- 
jebb magas vízállása. Noviszádnál tegnap 
472 centiméter volt a Duna vízállása. A teg­
napelőtti helyzettel szemben 12 centimétert 
áradt.

— Fürdőruhák, lürdőkabítlok, fürdficijiök 
nagy választókban: Fischer I. és Fia cégnél, 
Noviszádon. 252

szádon és a környező járásokban a kasza" 
lást és a mezőgazdasági munkát.

Vászovics Milojko bán megértéssel hall 
gáttá dr. Nikolcs Branko képviiselő közben 
járását és kijelentette, hogy jóindulatúan 
kezeli a kérdést.

—o-

— Zorics Milan noviszádi scnimitőszcki 
bíró halála. Csütörtökön a késő esti órák­
ban rövid betegség után meghalt Zorics Mi 
lan noviszádi semmitőszéki bíró. Zorics 
1879-ben született a likai, graesaci járás 
Bruvno községében. Jogi tanulmányait a za 
grebi egyetemen fejezte be és utána a bírói 
pályára lépett. Jobb évet szplgult a Inká­
ban, mint járásbiró, majd 1919-ben a rumai 
járásbíróság vezetőjévé nevezték ki. Innen 
került 1921-ben Noviszádra a törvényszék­
hez, ahonnan 1923-ban felebbvitcli bíróvá 
léptettek elő. 1933-ban pedig semnutoszé- 
ki bíróvá nevezték ki. Érdemei elismeréséül 
a Szent Száva rend harmadik osztályát kap­
ta.

— a noviszíiiii Partt-Hoítílbe*! pia, szombat
esiö ünnepélyes kertmcinyitás, vig játékokkal, 
lutrival, tánc rulettel a táncpódiumon, szer­
pentin- és balloncsatákkal. Belépődíj nincs. 
A natív érdeklődésre való tekintettel, ajánla­
tos előre asztalt foglaltatni 30-12 teleionszam 
alatt.

— A csendőrök elfogták a suplyajai be 
törőkot. Hétfő éjjel betörtek Rothen Jó- 
zsehf suolyajni k.rcskedö üzletebe, aaonnan 
háromezer dinár készpénzt és árucikkeket 
loptak. A csendőrség a tettest Bocsies Mi­
los 21 éves asztalos-segéd szeinellyeben ci- 
is fogta. Bocsics beismerte a bűntényt cs 
kijelentette, hogy a betörést barom kis­
korú társa segítségével követte el.

__ Az uj noviszádi elemi iskola cpité
se. A Kliszán építendő uj noviszádi elemi 
iskola építési munkálatait junius 11-én ad­
ják ki a város műszaki hivatalában tartan 
dó nyilvános árlejtésen. Az építésre elő­
irányzott összeg 396 ezer dinár.

Noviszádi ícrmeiiyiázsac
Búza 78 kgos 2®/» bácskai Noviszád környéki

i;;o_i31 Szombor környéki 131—133, középbácskai
132-134, bácskai tiszai 134-136, tiszai uszályra­
komány 137-139, bogai uszály 137-139, felsöbána- 
ti 132-131, dólbánáti 12-129, szeremi 132—134, 
szlavóniai 135—137. Árpa 05/66-kgos bácskai és 
szerémi 125—127.50, tavaszi (57/G8 kgos bácskai es 
baranyai 130—132.50. Zab bácskai cs szerémi 98— 
100, szlavóniai 102—104. uszályból 98—100. Tenge­
ri bácskai gar. minőség 71—72, bánáti gar. minő­
ség 60—70, szerémi gar. minőség 71—72, uszály­
ból 71—72. Búzaliszt bácskai és bánáti állomásról 
nullás <rrr és g 205—225, kettes 185—205, ötös 165 
—185, hatos 145—105, hetes 120-130, nyolcas 05—
97.50, ' szerémi és szlavóniai állomásról nullás gg 
és g. 202.50—212.50 kötés 182.50, ötös 102.50—172.50 
hatos 142.50—162.50, hetes 120—130, nyolcas 95—
97.50. Buzakorpa jutazsákokban bácskai és szeré 
mi 81—80, bánáti jutazsákokban 83—85, uszályra­
komány jutazsákokban 87—89, fehér bab 2%> zsák 
nélkül bácskai és szerémi 115-T20.
Irányzat: búza és liszt, nyugodtál), egyébként tar­
lóit."

Forgalom közepes.
Hétfőn a tőzsde zárva lesz,

KÜLFÖLDI TÖZSDEZÁRLA FOK

A dinár árfolyama: Budapest 7.80—8.30, Becs 
9.02-9.14, Praga 53.425—53.525, Berlin 5.03-507, 
London 216.50.

Zürich: Páris 20.25, London 15.10, Ncwyork 300, 
Brüsszel 72.— Milano 25.375, Madrid 41.95, Amster­
dam 207.20. Berlin 121.10.

— o —

Denes ma érkezik 
Moszkvába

Moszkvából jelentik: Benes csehszlovák 
külügyminiszter szombaton érkezik Moszkva 
ba. Ben est a szovjetunió vendégének tekin­
tik és a külügyi népbiztosság épületében szál­
lásolják el. Ä csehszlovák külügyminiszter 
ellátogat Lcningrádba és Kievbe is.

A szknpsllnal Igazoló 
bizottság munkája

A parlament igazoló bizottsága tegnap. 
délelőtt befejezte a vrbászi bánság mandátu­
mainak felülvizsgálását. A bizottság megerő­
sítette mindazon képviselőknek mandátu­
mait, akik eddig átadták megbízó leveleiket 
a parlamentnek, köztük Abdull ah Ibrahim- 
pasics bihácsi birokos mandátumát is, akit a 
Mailek listán választottak meg. A bizottság 
délután 3 óra 30 perckor folytatta munkáját.

— Meghalt a sztáribecscji zsidó hit" 
község elnöke- Dr. Nagy Sándor sztávibe- 
cseji ügyvéd, a becseji zsidó ti (község el­
nöke péntekre virradó éjszaka hosszú szén 
védés után 57 éves korában meghalt. Halá­
la nagy részvétet keltett. Temetése vasár­
nap délelőtt lesz. — Mikovics Gojko sztéri­
be cscji ügyvéd felesege péntekre virradóra 
az c gyik noviszádi szanatóriumban meg­
halt. A fiatal uriasszony családja iránt nagy 
résivet nyilvánul meg.

— Felakasztotta magát egy noviszádi, 
dada. Szilák Julianna 24 éves lemenni szü­
letésű noviszádi dada, aki I.angholícr Szí 
dónia noviszádi Safarikova uceai lakosnál 
állott alkalmazásban, pénteken felakasztot­
ta magát. Tettét még reggel nyolc óra táj­
ban követte cl, azonban csak délután fe­
dezték fel az öngyilkosságot. Teltének oka 
cgyclrőe ismeretlen.

— Top ólán megdrágult a kenyér, ol' 
esőbb lett a hús. A topoloai pékek ciháié 
rozták, hogy a kenyér árát léi dinárral fel­
emelik. A mészárosok viszont olyan határo 
zatot hoztyk, hogy a marhahús árát csők- 
kentik. Az utóbbi határozat a lakosság kö­
rében nagy megelégedést keltett.

— A topola járási tanítók évzáró gyű" 
lése- A bácskatopolai járás tanítói évzáró 
gyűlésüket junius 16-án tartják meg és ez. 
alkalommal a tanítók énekkara is resztvesz 
a beogradi Sztankovics dalárda hangverse 
nyén, amelyet ugyanakkor eendeznek meg.

__ Kérelem u szelvény beküldőkhöz. A
Reggeli Újság jótékonycélu ajándéksorsolá­
sában való részvételhez legalább 1 üt) szel 
vény együttes beküldése s.VV séges. A 16U 
szelvény portomentesitésére azonban nem c- 
lég a szokásos másfél dinár, hanem 2 dini- 
ros bélyeg szükséges. Felhívjuk erre a kö­
rülményre a szelvénybeküldők figyelmei, ne 
hogy a szelvények beküldése körül zavarok 
támadjanak. Itt említjük meg, hogy ugyan 
arról a napról több szelvény is beküld.ic- 
lő. A kitöltött szelvényeket személyesen is 
el lehet juttatni a kiadóhivatalba úgy - a 
viszádról, mint a vidékről. Ebben az i'3Cj 
ben természetesen posta, vagy egyé <' 
séget fizetni nem kell.

— Junius elsejétől kezdve minden va­
sárnap kiránduló vonat meg Szuboticáro 
Sztíirakanizsára® Az államvasutak igazga 
ságának rendeleté értelmében junius l-j°i 
kezdve minden vasárnap kiránduióvona 
dúl Szubotieáról Sztarakanyizsara. A 'ol’ 
Szuhoticáról reggel 8 óra 25 perckor in 
cs 9 óra 53 perckor érkezik Kanytzsa ,

. mig visszafelé Kanyizsárúl 20 óra • ' P 
kor indul és 22 órakor érkezik meg 
ticára. Az utazás oda és vissza mindössze 
12 dinárba kerül. Vasárnapokon kn u »

• junius 10-én, 20-án, augusztus 15-en es -
I/íítIpIíPrlik n vonat.lomKor íi-
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— Egyházi ének és Zene. A noviszád. 
Cecília egyházi énekkar pünkösd vasárnapi 
műsora: 1. A tízórai ünnepi nagymisén Pro. 
prium. Introitus: Stehle J. G. E., Spiritus 
Domini... háromszólamu vegyeskor á capclla 
Gradual« és Scqucncia: Stehle J. G. E., Al­
leluja, Emitte Spiritum... Veni Sancte Spi­
ritus... háromszólamu vegyeskar. Offerto­
rium: Treseh J. B. Coníirma hoc... négy­
szólamú vegyeskor. Betét, Leli J. Intonuit 
3e coelo... négyszólamú vegyeskor. Commu- 
nio: Factus est r epén te... kétszólamu női­
kar falsibordoni stílusban. 2. Ordinarium. 
Goller V. (op. 25.) a lorettoi B. Sz. Mária 
tiszteletére, négyszólamú vegyeskarra irt 
mise katonai zcnckarkisércttcl. A Sanctus 
es Bcncdietus a gyönyörű Hozsannával Hu­
ber II, (op. 25a.) „Salve Regina pacis“ mi­
séjéből vétetik. Az orgonán játszik dr. 
Diekmann F, karnagy Léh J. A 11 órai mi­
sén (a német prédikáció után, negyed 12 óra 
tájban) kismise német énekkel, majd Cor­
dons B. (1700—1757) Jesu, Salvator noster, 
négyszólamú női kar és Mozart W. A. fSirí 
ger'O.) Ave, verum corpus... szoprán szóló 
(Pasztné, Müller B.), hegedűszóló (Szcdla- 
csek L.) és orgonával (dr. Diekmann F.) 
A mise után (fél 12 után) következik a vi­
lághírű hegedűművész Szér.ássy Károly és a 
kiváló orgonamüvész dr. Diekmann Ferenc 
műsora, meg pedig: Hacndel-Hubay: Larg­
hetto és Corelli: La folia, Bach J. S. Fanta­
sia et fuga G-moll és Friml R. Echoes of 
Sprnig. (A kóruson alig van az ének ós ze­
nekar tagjai részére hely, azért kérjük a 
hallgatóságot, hogy 10—12-ig senki más a 
kórusra ne jöjjön.)

— Első áldozás Szlankamenon. A szlaiv 
kameni plébánia templomban 'június 2-án 
száztizenkettőn járultak az első szentáldo­
záshoz Brunner István hitoktató vezetése 
mellett. Az ünnepélyen nagyszámú közönség 
vett részt.

— Hirtelen halál. Tóth Jánosné 41 eves 
Aulai asszony szerdán a csatornaparton ösz- 
szccsett és még mielőtt orvosi segélyben 
részesítették volna, kiszenvedett.

TI TÁN nem tudjátok amit tudni mindl)S jó, 
Fájós lábnak uj erőt ad

liar?
Kaphat» ezaküzfetekbon 8 As 12 diniről árban.

A csantaviri Triglav sportklub pünkösd 
két napjára nagyszabású sport és szórakoz­
tató programot állított össze- A csantaviri 
Iriglav sportklub pünkösd két napjára nagy 
szabású programot dolgozott ki. Vasárnap 
délután négy órai kezdettel a nagy vendéglő 
udvarán levő teniszpályán beinutalóversenyt 
rendeznek, amelyen a szuboticai Kék-fehér 
teniszklub férfi és női játékosai szerepel- 
, ; Beléptidij 5 és 2 dinár. Este fél 9 
urai kezdettel a Bazsi féle vendéglőben ka- 
"Jval egybekötött táncmulatság lesz a kö- 
'étkező műsorral: ,,Muva‘‘. „iíáztiiznézö“, 
iA mester darabot ir“ és ,,A szerzők isko- 
aJa • Szerepelni fognak: Mészáros Juliska, 

_o\anovics Petar, Pletikoszics Lajos, Barna 
j^ancika, Barna Bözsike, Gyűrű Margitka, 

e'er Gyula, Szerencsei János, Kccscno- 
‘cs József és Kis Cs. Ignác. Konferálnak: 
c rovics Dusán államnyelven és Baseli Már 

t°n magyar nyelven. Helyárak 12, 10, 8 
us . dinár. — Pünkösd liétíöjén délután 4 
jjrai ^CZ(lettcl a futballpályán propaganda 
Ä- mérkőzés. Vendégszerepelek a bj-ó
5 ,ria női csapata és a szuboticai 
sFkrn°i csaíiata- A bródi csapatban ját- 
íjjÍ,, ^suvnj asszony a világbajnok csapat 
g l. °.sa' Belépődíj C, 3 és 1 dinár. Este 
tött*rai„ kezdettel táncmulatsággal egybekö­
ti Pünkösdi királynő választás a Patócs

'cndéglöba, Minden vendég kap egy 
mit aZ° aP°^ Q pénztárnál díjmentesen, a- 

,.a szavazásnál felhasználhat. A pilnkös- 
ka |la,''na ajándéka megtekinthető Ilajdus-
6 dina"xa üzletének kirakatában. Belépődíj

Lían- A főszolgabírói hivatal a kuloi 
Jurdsbnn Qn ° , izárlat,!. napos szigorú eb es macska

Szigorú eb és mncsknznrlat a kubii

zárlat,!- vv, napos szigori lalot rendelt el

A kulai csikó
négy kilóméteren keresztül vágtatott a sí­

neken eszeveszett rémülettel a vicinális moz­
dony3 e!«t. Nyugodtan legelészett a sínek
közölt, amikor meglepte a tüzparipa _ reá
nézve óriási sátáni szörny. Egy szempillantás 
alatt elfogta a menekülési ösztön, minden iz­
mában csak a puszta élet megmentésének ha- 
talmas indulata remegett és rohant előre, 
amerre a sínpár egyenesét látta. Irtózatos erő 
feszítéssé1 rugaszkodott előre ós nemhogy a 
fedelemben elsötétült állati értelme, de erős 

ösztöne sem késztette arra, hogy erőmegfeszi- 
tesének százezredrészével ugerjék az útból. 
Szegény pára bizonyára nem is tudta, hogy ö 
maga egyenesen, vagy kanyargósán fut e, csak 
azt érezte, hegy az Ördegmasina folyton háta 
mögött zakatol.

Az ember is sokszor jár úgy, mint a kulai 
csikó. Lihegve fut a háború rémétől, olthatlan 
szomjat érez az igazi béke után és nemhogy 
félreugorna a nyomóban zakatoló sátán utjá- 
bol, hanem váltig kitart a veszedelem simára 
kövezett utján; gépfegyvereket és tankokat 
vásárol. Mennél inkább fokozza a menekülési 
sebességet — vagyis minél jobban biztosítani 
akarja magát a Veszedelem ellen, _ annál 
több fegyvert aggat magára, amelyek végül is 
osszeroppantják erejét.
. A csik° vicinális előtt futott és bírta az 
iramot. Az ember vájjon nem e a nagy Vészé 
delem expresz vonata előtt liheg? (t- i.)

— Pályázat városi tiszti főorvosi állás­
ra. bzombor város elöljárósága pályázatot 
hirdet a megüresedett városi tiszti főorvosi 
alias betöltésére. Mindazok, akik az állásra 
pályáznak, tartoznak kérvényeiket, bizonyít - 
ványaikkal és egyéb irataikat a városi elöl­
járósághoz legkésőbb június 25-ig benvui- 
tam, mert a később beérkezett pályázatok 
nem jöhetnek tekintetbe.

— Jól sikerült majális. A szombori ele­
im iskolások szerdán elkésett majálist, iHe 
toleg juniálist rendeztek a közeli Sikara 
erdőben. A közel 2500 főnyi gyermekcsapat 
kipirult vidám arccal, a katonnzcnc ütemei* 
re vígan hagyta el reggel nyolc órakor a 
várost, hogy a napot az erdőben töltse. A 
résztvevők száma délben n tanítósággal és 
szülőkkel együtt négyezer volt. Minnyájan 
kitűnő hangulatban töltötték a napot s csak 
az esti órákban jöttek vissza a városba.

— A szombori gimnázium érettségi biz­
tosa. A közoktatásügyi miniszter a szom­
bori állami gimnázium érettségi biztosává 
Cvetkovics Riszta közoktatásügyi inspek­
tort jelölte ki.

— Az 1915 évbeliek sorozása a kulai 
járásban. Az 1915-ben született kulai ka­
tonákul öleseket junius 1 G-án szorozzák Cr- 
venkán. Ez alkalommal azoknak is meg 
kell jelenni, akiket a múlt években aikat­
lannak minősítettek.

— Tárgyalás a szombori törvényszéken. 
Skrabalo Mato dr. hánnastanácsa most tár 
gyalta a csalással vádolt Na/gy János be­
cs éji utazó bűnügyét. Nagy János a szom­
bori Apclics Zsarko vezetése alatt álló 
sorsjegy irodának volt alkalmazottja 1931 év 
március 12-ig, mintilyen hitelek szerzésével 
és pénzek kihelyezésével is foglalkozott. így 
több helyen mint Telecskán és Doroszlovon 
talált is olyan embereket, akiknek pénzre 
lőtt volna szükségük, de azok rossz fizetők 
nck bizonyultak s igy az üzletből nem lett 
semmi. Nagy Apclicstóí másfél százalékot 
kapott volna jutalékképpen. Végre Csanla­
vórén talált is egy Kőműves István nevező 
tü gazdát, aki százezer dinárt akart 71 hold 
jóra felvenni. Nagy megírta a megbízóleve­
let s mivel Kőműves azt állította, hogy -r 
nem tud írni, a nevét is ő irta alá s 
Apclicstől 2200 dinárt vett fel az üzletre. 
Később azonban mikor Apclics Kőműves u. 
tan érdeklődött kisült, hogy Csantavircn 
van ugyan két Kőműves, de egyik sem Ist­
ván és földjük sincsen s igy az üzletből 
semmi sem lett. Apclics pedig feljelentette 
Nagy Jánost csalásért. Nagy kijelentette, 
hogy ő a pénzt előlegként és költségekre 
vette fel. A bíróság bűnösnek mondotta ki 
és hat havi elzárásra és 900 dinár pénzbüru 
tetősre Ítélte.

— Székrekedésnél és emésztési zavarok­
nál igyunk reggel éhgyomorra egy pohár ter­
mészetes Ferenc-József keserüvizc* Registr. 
Minisztarstva soc. pol. i Nar. Zdr. S. br. 15. 
485 od 25. V. 1935. 1592

tsantaflrl hírek
Pajor Antal 15 éves inasgyerck' a na­

pokban olvan szerencsétlenül esett le a 
kerékpárról, hogy jobbkarját törte. A sze­
rencsétlenül járt inasgycrckct dr. Bikúr Mi­
lan részesítette első segélyben. — Iiajagos 
Gábor csantaviri szabó házának kertjébe a 
napokban ismeretlen tettes behatolt és az 
ottlevő herét lekaszálta, majd elvitte. A 
nyomozás folyik. — Az 1915-ben született 
ifjakat junius 24-én sorozzák Báeskatopo-

öocsóri hírek
Bocsár határában férgek pusztítják a 

kukoricaültetést és ennek következtében o- 
gész tábla vetések megsárgultak. — A köz­
ségi elöljáróság felhívta a kútfúrókat, hogy 
jelentkezzenek a községházán. Felhívást kan 
lak az adóhátralékosok is, hogy hátraléku­
kat végrehajtás terhe mellett három napon 
belül fizessék ki.

*
líözípbácshal hírek

A sztárivrbásrf rendőrség Aladzsies 
Sztcvan rendőrvezető vezetésével széles­
körű razziát rendezett az elmúlt éjszaka, 
amely alkalommal a lebujókban hat gya­
níts személyt találtak, akik nem tudták mar 
gukat kellőképpen igazolni. Fgy helyen, 
Majkrath Antal lakásán titkos találkahe­
lyet lepleztek le.

Sztárivrbászon e hó 21 és 23-a között 
tartják meg a középbácskai községek ré­
szére a sorozást a Remi inger-féle vendég­
lőben. A sorozás! sorrend a következő: 21- 
Novivrbász, Dobropolyc és Torzsa, 22-én 
Szlarivrhász és Kucura és 23-án Pasicscvo 
Azok a katonakötelesek, akik uz elmúlt év 
decemberében nem tették le a hüségcskiit 
őfelsége II. Petar királyra junius 23-án dél­
után három órakor kötelesek eskütétel cél­
jából a Rcmlingcr féle vendéglőben meg­
jelenni. A kulai járás többi községei részó 
re valószínűleg Grvcnkún tartják meg a so­
rozást.

A pünkösdhétfőn tartandó nagy járási 
tüzoltónapra a torzsai tüzoltótcstülct min­
den előkészületet megtett. A versenyen 
résztvesz a járás kilenc tüzoltóegyesiilctc. 
A verseny két vándorserlegért folyik. A 
mozdonyfecskcndövel való gyakorlatokért a 
serleget tavaly a kulai tüzoltótestület nyer­
te. Ezen a versenyen az idén a kulai, erven- 
kai és sztárivrbászi testületek vesznek 
részt. A kocsifccskendön a novivrbúszi, ku" 
curai, torzsai, dobropolyci, krszturi és vep- 
rováci tűzoltó testületek végeznek verseny- 
gyakorlatokat. A serleg jek-nlegi védője No 
vivrbusz. Az ünnepségek délben egy órakor 
a vendégek fogadtatásával kezdődnek. Há­
rom órakor kezdődnek a gyakorlatok és es­
te fél 8 órakor közös vacsora lesz, melyen 
kiosztják a dijakat. A tüzoltónapra bejelenj 
tette részvételét dr. Schick Károly járási 
tűzöl tófelügyelő is.

A báni hivatal műszaki osztályának két 
vezetője, dr. Mcdakovics Gruja és Dusano- 
vics mérnök felülvizsgálták cs autorizálták 
n csatorna sztárivrbászi szakaszának bal­
oldalán levő 1 isolier és társai féle ármente- 
siíö árkot.

A ervenkai ipartestedet ez idén üli meg 
fennállásának ötvenéves jubileumát és ez 
alkalomból augusztus 3-án és 4-én nagy ju­
bileumi kiállítást rendez. A kiállításra Szel" 
fért elnök és Knefély Béla titkár vezetése 
alatt már nagyban folynak az előkészüle­
tek és a kiállítás éppúgy, mint az elmúlt 
években megtartott két ervenkai kiállítás 
bizonyítani fogja a ervenkai ipar fonlettsó 
gét
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Megjelent a dinnye is
A májusi fagy tönkretette az alig kikelt 

dinnyebokrokat és emiatt a dinnyét is sok'he­
lyen újra kellett ültetni, ami csak nemrégiben 
történt meg. A bácskai és bánáti dinnyeiiltet- 
vónyek még alig sarjadoznak, a virágzástól 
is távol állanak és Noviszádon máris megje­
lent az első dinnye — igaz, hogy nem nálunk, 
hanem Görögországban termett. Csütörtökön az 
egyik noviszádi zöldségkeres!, edés kirakatába 
valóságos eleven görögdinnyéket raktak ki, 
amelyeknek az árát azonban nem Írták ki, 
mert valószínűleg többe kerülnek, mint egy 
szegény munkáscsalád egész heti tápláléka. 
Rendes időjárási körülmények között ugyan a 
junius eleji dinnye egyáltalán nem meglepe­
tés, de most, amikor még nemhogy az uborka, 
de a zöldpaprika sem tömegcikk, a görögdinnye 
a fogyasztók széles köre részére esek az au 
gusztus! nyár Ígérete ,..

Bdcspeirovoszelói hireh
A kiszolgált lovaskatonák!íak junius hú 

8-án szombaton délután 3 órakor lovukkal 
cs az előirt felszereléssel szemlére kell 
jelentkezniük a volt mérlegtárén. — A gáz 
támadás elleni védekezés megszervezésére 
alakult egyesület elnöke Lolin Szpaszoje 
tartalékos főhadnagy, jegyzője Jovanoxies 
Mirko tanító, pénztárnoka Miliajlovies Mir­
ko tanító lett. Az egyesület vezetősége mel­
lé bizottsági tagokká választotta dr. Sticfcr- 
meyer Ádám és dr. Kiss Imre orvosokat, dr. 
Sáfrány István és Kokuskin Alckszandar 
ügyvédeket, Lakos Antal, Ozsgyányi Géza, 
Kelemen György, hkovies Zsarko, Horváth 
1 éter, Koilin Ozren, Viskovies Xehojsa és 
Csc\rcsics Milivoj tanítókat, Majinszki Szí 
mo és I ájcr László tartalékos hadnagyokat 
Balubdzsics Ozren községi elnököt és' Bula- 
tovics Luka katonaügyi referenset. — Nagy 
Imre (Huszár) 87 éves korában elhunyt. A 
köztisztvL then álló aggastyánt nagy rész 
vét mellett temették el.

Apafini hirck
Az apatini templomban a napokban to, 

vajok jártak, akik két gyönyörűen hímzett 
értékes térítőt vittek el. A nyomozás fo­
lyik. Gasa János gazdálkodó egy vizcs- 
liordót emelt le a kocsijáról és a hordót el­
ejtette úgy, hogy az ráesett a lábára és azt 
eltörte. A sérülést szenvedett lábat ampu­
tálni kellett. — Wiener János gazdálkodó 
lábára munkaközben egy íaluskó esett, a 
mely azt összeroncsolta.

*
— Az idei fürdés első áldozata Szrb:>" 

bránban. A szeszélyes, esős időjárás miatt 
alig kezdődött még meg az idei fürdőidény, 
muris halálos áldozatot követelt. A szeren­
csétlenség Szrbobránban történt, ahol Szögi 
f erike nyolcéves apállan-anyállan árva gye- 
*ck, — Czégcr Olga neveltje — csütörtökön 
több társával együtt kinient a Krivaján levő 
úgynevezett á<tuki kishidhoz“ .Közvetlenül 
a hid alatt át akarta úszni a széles pata­
kot, azonban amikor a hid alatt örvénylő 
hideg viz.be jutott, görcs fogta el és borzal­
mas sikoltozással alámerült. Társai megré­
mülve futottak el és mire felnőttek segít­
ségét hozták, a kisfiú már nem volt látható. 
Csónakkal keresésére indultak és a szeren­
csétlenség színhelyétől mintegy száz méter­
nyire találták holtan. Az árva gyerek sze­
rencsétlensége egész Szrbobránban nagy 
részvétet kelteit.

Elsőrendű napi nansio
Í7ÍSM“ 25*~ iiSfiséról*

a milkst NaőiívcRdfigNiícn!
tUrlö: GÁLIK SÁNDOR ,7.

— Karlörés futball >zás közben. Schu­
macher András 25 éves kulai munkás a na­
pokban a JSK fulballpál'á ján tréning köz­
ben olyan szerencsétlenül esett, hogy jobb 
alsó karját eltörte. A bclcgpénztári orvosok 
pb s he helyezték a szerencsétlenül futbal­
lozó • • • .kás karját.

Úri muri 1936-ban

Valamikor, amikor még ecet égett a nóta- 
beli lámpában, az volt a virtus, ha ki legény a 
csárdában, hát odateremti a másikat. Hegy 
azonban manapság legfeljebb csak kérdő.’ik, 
de semmiesetre sem végződik is egy-két jól 
irányzott pofonnal az igazi uri virtus, arra a 
leghívebb bizonyíték az alábbi kis história. 
Csütörtökön délután öt óra körül kisebb meg­
hitt társaság telepedett le a sztáribecseji ti 
szál halászcsárda hűvös kerthelyiségének 
egyik fehér asztalához s hogy minél vidámab­
ban visszhangozz-k a fülben a ropogós csár­
dás, szorgalmasan bontogatta a pincér a pezs­
gősüvegeket. A hangulat az elfogyasztott ital 
szerint emelkedett s minden a legszebben ment 
volna, ha bent a vendéglőben valami idegen 
uszály matróza nem okvetetlenkedik túl zajo­
san. Hanem hát mindennek van határa s mi­
kor már az ittas matróz kezdett felettébb 
unalmassá válni, a vendéglős frakkon fogta s 
barátságosan tuszkolni kezdte kife!ő. A matróz 
nem is ellenkezett különösebben és szépszeri­
vel ment egészen a csárda kertkapujáig. Óit 
azonban hirtelen meggondolta a dolgot, tor 
konragatita az ösztövér vendéglőst, majd föld- 
reteperte.

A pincérek ijedten futottak össze s egye­
dül a pezsgőző társaságban mulatozó bikaerős 
dzsentri nem vcszteite cl nyugalmát. ,.Mi a 
baj, Jani?'1 — fordult egykedvű érdeklődéssel 
az egyik pincérhez, ,.M g megfojtja a főnök 
urat ez a részeg hajós'1 -- tördelte kezet a 
pincér A mi dzsentrink erre csak felállt szép 
nyugodtan, kilépett a kertejióba, maga elé 
rántotta a matrózt, arcul csapta jobbról, hogy 
balra zuhant, felemelte szénen s akkor a bal 
képére sújtott. Végül bedobfa az olt veszteglő 
bérkocsiba, a kocsis markába busz dinárt nyo­
mott. a szédelgő matrózéba meg kétszázat, 
szólván: ,,Ne mondd, hogy nőm úrral van dol- 
9°d - s visszaült a helyére nem kis önérzet­
tel. No igen, mert sejtette, hogy napjainkban 
lényegesen nagyobb virtus százas bankókkal, 
mint pofonokkal elintézni holmi lovaglás 
ügyet...

ValszNöi mreH
A vajszkai önkéntes tüzoltótestület c 

hó 10-én, pünkösdhétfőn üli meg fennállásá­
nak 35 éves jubileumát. A jubileumi ünnep­
ségek fénypontja a nagy tüzoltóverscny, tiz 
értékes díjjal, hydra for, mászó és kocsifees 
kendő vcrsenyszámokkal. Este nagy hál fc 
jezi lie a jubileumot, amelyen rakéta, tű­
zijáték és egyéb látványosságok fogják a 
közönséget szórakoztatni. A vajszkai ön­
kéntes tüzoltótestület ez alkui unmal kéri 
úgy a helybeli, mint a környékbeli közön­
ség szives támogatását.

*
— Rendkívül olcsó bérmaaiámlékok bc- 

szerezhe ök BfliilD Ékszerésznél, Szulioüca, 
nleltszanhova ulica 1. ,75

Közkívánatra pünkösd hétfőjén negyedszer kerül színre a

Mik irit
h Írom [elv. népszínmű uniókkal és tinccal. Ke, jele cslc lel 9 ómkor.

.ló Időben az udvarban, rossz Idő c etén a teremben 
í lö.'dns után lánc rcgpelig. Olcsó Udvarait!

— A noxis/ádi grafikai munkások Gu- 
tcnb-.rg napja. A könyvnyomdászat feltalá­
lójának, Gutenberg Jánosnak emlékünnepét 
tartja minden év junius havában a világ 
össze., grafikai munkássága. Ennek a tra­
díciónak a noviszádi grafikusok junius 23- 
an műsoros ünnepség keretében hódolnak. 
Délelőtt 9 órakor a munkáskamara nagy 
termében zene és énekszámok, a könyv- 
nyomtatás kulturális méltatása délután pe­
dig a petrovaradini Frankopán vcmh-plü 
helyiségében családias összejövetel mellett 
tartják meg a mester emlékünnepét. A ze­
nét a grafikusok Szloga zenekara szolgál­
ja. Belépő dij nincs.

— Székrekedésnél és emésztési zavarok­
nál igyunk reggel éhgvomorra egy pohár ter­
mészetes Ferenc-Júzseí keserüvizet. Regisfr. 
od Minisztarstva soc. pol. i Nar. Zdr. S. br. 
15. 485 od 25. V. 1935. 1599

Terhelő tanúvallomás 
Gigoinparin üm

A kikindai törvényszék a Gyompabn 
per tárgyalásán kihallgatta Zsiváiiövics n 
szanka tanút, a cég volt pénztárosnőiét, ak; 
folytatólagos tanuvailomásában elmodta, hogy 
naponta 50—250.000 dinárt fizető11 ki n’nén?. 
tárból. A bíróság megcskette vallómé :'ra. y 
tanú még azt is elmondta, hogy 1930-ban 
összesen 000.000 dinárt fizetett ki.

Sztankov Milán vallomása azt mond'., 
hogy tudomása szerint a csőd megnyitása 
előtt Gyomparinnak még meg volt egész iivm 
vagyona. Azt nem tudja, hogy ez most Imi 
van. Neducsin Mita azt állítja, hogy 1930-1',m 
nem szállított gabonát a cégnek és nem is 
vett fel 28 500 dinárt, amint ezf Gvonr nr n 
elkönvveltette. Gabonát sem szállított a cég 
nek. Ö vette meg Gyomparin cséplőgarnitu- 
ráját.

A bíróság Neducsin kihallgatása után 
szembesítette Gyomparint Steinnal.

Stein továbbra is megmarad állitísa 
mellett, hogy mindent Oyomnarin 
utasítására tett, Gyomparin azon 

ban tagadja.

Több kisebbjelentőségü tanúvallomás 
után a bíróság a tárgyalást szombatra ha­
lasztja.

...•——milUBMUBIBI
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nirtí
X noviszádi ileraHlesz tíijazásas 

hugíiversenije
Mint már jelentettük a ITeraklesz va­

sárnap egész napon át tartó dijazásos kugli- 
versenyt rendez a Bauer pályán. A verseny 
iránt nagy érdeklődés nyilvánul, mert va­
sárnap német dalosverseny lesz Noviszádon 
és a vidék németajkú lakossága nagy sze. 
retcttel műveli a kuglizó sportot.

A helyezettek jutalmazására a Herak­
les/, az íílábbi tisztTctdijakat osztja ki. 
Három méter finom férfi ruhaszövet, ugyan­
ilyen dijat k ip a férfiverseny második he­
lyezettje is. A har madik dij három selyem 
férfi ing. Negyedik dij fér, nadrágra 'u.j 
elsőrendű búréit és c.gy pár antilop cipő- 
Ötödik dij 12 finom selyemzsebkendő. A 
női verseny első dija négy méter legujnb 
divat u mintázott felié rselycm ruhaanyag, ma 
sodik dij két színes selyemkomhinc, nar 
inadik dij négy méter __pongyolának való 
finom anyag, negyedik ilij gyönyörű km- 
telü varrókazetla.

Noviszádi Kramer gyá- kiffib.—Dal!>s 
kör komi). í 98 :!(>(>. A győztes csapat rész­
eredményei: 35 ,20, 34, 26a 43, 32. A Dalos- 
kör részeredményei: 34, 17, ->0, 2°, -

Noviszádi „Z vezda" —„Zmajevac" 212:200. 
Kedd csto találkozott a két csapat barátságos nv" 
közős keretében a Bauer pályán. Zvezda: l,unl,.' 
per II. Horváth. Tatics, ökrész, Baumgartner ixr 
mény, Kovács, Driszler I. Weisz, Driszler "• •
tlumbingcr I. Zmajevac: Móricz. Matasics. K--1 
Csavrag, Fiitóp II, Susedski. Stabler, Lau,e,i r, 
sics, Fielder, Fror, Bradisics. Részeredmény^ 
Zvezda: 26, 26, 25, 52, 19, 34. Zmajevac: 35,
20, 36, 43.

„Zvezda"—Zmajevac" nők csapata 76. ■
Ugyancsak kedd este találkoztak a kút c.-upa 
kuglistái is a Bauer pályán. Zvezda: Gunmi,-,1 
né, Weiszné, Kováesné, Gyarmati I., Gyarnn' j 
Talics-né, Pásztv I, Gahoiné, Driszler M '-dj .', 
M. Zmajevac: Winferstoinnó, Madame, .'
Halpcrnné, Fiilöpnó I, Fülöpné II. Orcminm. - ^
né. Részeredmények: Zvezda 7, 7, 17, 17, <>
Zmajevac 15, 18, 7, 8, 7, 7.

Dijazáscos kugliverseny a Nnk kugli
Vasárnap reggel nyolc órától kezdve 1 '.f', ' 
kugliyersonyt rendeznek a Nak pályán F\
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gzrbobránban pünkösdkor 
előadják az Arany igazságot

A szrbobráni katolikus műkedvelők pün 
kösd vasárnapján az ipartestület nagyter­
mében előadjak Lukács Istvánnak az ,,A- 
rany igazság ‘ cimü három lel vonásos nép- 
szinmüvet. A darabot Pentz Kornél rendezi. 
Szereplők: Hauswirth Nándor, Dudás Mi­
hály, Horváth Etelka, Donéi Márton, doszt 
Rózsika, Dudás Mihálvné, Miló Ferenc, An-

Uiuír,

KÖZGAZDASÁG
Elénk volt tegnap a zöldség és gyümölcs

piac oviszádon
Az állatpiacon a gyenge felhajtás következtében emelkedtek

az arak
Tegnap a temer in i úti zöldség és gyü­

mölcspiacon igen élénk volt a forgalom, a 
a termelők sok árut hoztak piacra és ez

dróezki Imre, Csibri János, doszt Mancika, I !*'’„n^ *s kell. Az utóbbi napok kedvezi 
Lukács Vendel, Tojzán Sándor, Csizmán I ‘ . következtében mind több ujdon
Béla, Szluka Ferenc, Molnár Fajos, dV)il, kcn‘l..,a, ‘íia,cra’fiatrt.1 káposzta"jós, Tóth 
Torka, Benei Piriké, Szalui Margdka, Du 
dás Jusztika, Gaál Annus ka, Podonyi Ro­
zika, Dudás Vilma, Molnár Ilonka, Hodo 
nocki Sándor, Vojnics Sándor, Tolnai An­
drás, Gaál András, Ivuszli János, Csordás 
Lajos, Zsellar Pál és Kiss József. Az elő­
adás jövedelmét az újonnan alakult Cecília 
egy házi énekkar javára fordítják.

A noviszádi Daloskor 
vendégszereplése 

Temerinben
A noviszádi Polgári Magy ar Daloskor 

punkosd első napján Temerinben vendég- 
szerepei mint a temerini Iparosdalárda ven- 
dége. A vendégszereplés műsora a követ­
kező: Délután fél 1 órakor kugli verseny 
trtékes dijakkal. Este az előadás egy állam- 
nyelvű énekkel kezdődik, amelyet á Dalos­
kor ad elő. Utána a Daloskor egy Lányi 
dalt énekel, majd a noviszádi műkedvelők 
Zágon Istvánnak a Rebeka néni cimü vidám 
darabját adják elő. Ezt ismét két Lányi-dal 
követi, majd a noviszádiak szinrvhozzák a 
Ilázlüznézö kis Vaszari-komédiát. Ezután a 
temerini Iparosdalárda elének!i az őszi ró­
zsa és a Csak egy kislány cimü dalokat 
valamint a Daloskor előadja a Gondüz;; 
umuMutov szerzeményt. Konferál Balázs 
László. Az előadás után tánc.

. ~ NcS>cds/.er megy a „Nani“ a növi" 
szadt Katolikus Olvasókörben. Több oldal- 
r°, süt vidékről is kérték a noviszádi Ka- 
•ubkus Olvasókor vezetőségét, hogy a nagy 
sikert aratott „Náni“ cimü háromfclvonósos 
vidám népszinmüvet ismétel 
• vezetőség elhatározta, hogy az előadást 
iT t-r r'!íö'ién rendezi meg. Az előadás 
Sj c ^ órakor kezdődik. Jó idő esetén 

a arabot a nyári színpadon adják elő, e-
ir’u.('i C,se*^n l,C(lip a teremben, olcsó helv 

a ; Helyárak: 10, {] és 5 dinár. Az elő" 
as Hiún tánc reggelig. J cg vek elővételben 

'adocz és Fehér üzletében

]■ Műkedvelő clőadás Dolinán. A do- 
j-31 Műkedvelők pünkösd hétfőjén Fejős 
a zs,c vendéglőjében előadást rendeznek, 

ejen bohózatokat hoznak színre. Az elö- 
adast tánc követi.

j ~ * önkösd első napján dalestélyt rciv 
dalá a,|kUa' 'l)1,ros dalárda. A kulai iparos 
de/I( iJ.Pttihösd első napján dalestély t ren- 
d , a Vojvodina szálló összes termeiben. A I PJ bizonytalanságra való tekintette! a niező- 
L^tstaly keretében Koncz Mihály a külalak gazdák érdekeinek megvédésére közvetítő- 
kedvelt műkedvelő éhei, I Wnt Wnef
, , zám 
érdeklődé

meggy, zöld hab, sőt apró körte is, igaz, 
10fey még zöld és evésre nem alkalmas. 
Eper tegnap is bőven volt, de már az uj búr 
gonya és borsó is nagyobb mennyiségekben 
jelenik meg és igy csökken az ára. X térne 
lini úti zöldség és gyümölcspiacon tegnap 
a következő nagybani árak voltuk:

Burgonya öreg 0.80 I, uj .5 3.50, zöld 
Oborsó 2-2.50, spárga 7—8, zöldbab 7—8, 
paradicsom üvegházi 10 12, kai a rá be 0.50

-1.50, tök darabja 3 8, vöröshagyma 8
10, zöldhagyma csomója 0.75—1, spenót 2 
2.,)0, kel darabja 0.75 2, retek csomója
t* -5 0.50, zöldsaláta darabja 0.20 0.30, tor 
ma 2—3’ káposzta feje 2—3, uborka darab 
ja 0.50—1.50, zöldpaprika darabja 0.25 0.35

fi földműveseknek első bevételéi 
a repce feienti

Az idei fagyok és jégverések által amúgy 
is gyengén sikerült repce értékesítése körül 
a legnagyobb bizonytalanság uralkodik. A 
repce már beérett és egyes helyeken csépel 
tek is és eladásra kész. Azonban sem az ár 
nem alakult ki még megközelítőleg sem ve­
vő nem jelentkezik. Az elmúlt héten a mező­
gazdáknak egy küldöttsége kereste fel a 
földmiveléstigyi és kereskedelemügyi minis; 
tereket, a küldöttséghez csatlakoztak a be 
földi olajgyárak képviselői is. A miniszterek 
teljes megértéssel fogadták az előterjeszté­
seket és az az elvi megegyezés jött létre, 
hogy részben megtiltják az olajmagvak be­
hozatalát, részben magas védővámokkal tei- 
helik meg. A repcének az árát pedig 235 di­
nárban fogják meghatározni.

Azonban a rendeletnek az arra vonat­
kozó része mindmáig sem jelent meg, a gyá­
rak pedig erre hivatkozva még semmi haj­
landóságot sem mutatnak az átvételre. Mi­
után a repce természeténél fogva mielőbb 
szállítandó, a mezőgazdák körében pedig tel­
jes bizonytalanság és tájékozatlanság ural­
kodik a Bánáti Mezőgazdasági Egyesület ut­
ján beadvánnyal fordultak a földművelésügyi 
miniszterhez, kérve a repce értékesítésének 
legsürgősebb rendezését és az ár 300 dinár­
ban való megállapítását. Addig is, amig a 
repce értékesítési lehetősége rendeződik az 
Egyesület felhívja a bánáti mezőgazdáira', 
hogy ha a gyárak részéről az átvétel megin 
dúl, a kötés azonnal lehetséges legyen, mi­
után a Bánáti Mezőgazdasági Egyesület 
(Petrovgrad, Gimnazijszka ulica 3) a jelenle

földieptr 1.50 8, közönséges meggy 5—6,
spanyolmeggy 8 —10, cs.res/.nye fehér 4—5, 
piros 3—6, alma 5—6, dió 7—8 dinár ki­
lónként.

A baromfi piacon változatlanul maga 
sak az árak. A szebb rántani való csirke 
párja még mindig 24—26 dinár, a fiatal 
liba párjáért 40—50 dinált kérnek úgy, 
hogy a rántott csirke és fiatal liba valósá­
gos luxus étel ma.

Az állatpiacon meglátszik, hogy a me­
zei munkák nagyban folynak, mert a gaz­
dák kevés állatot hoznak a piacra és en­
nek megfelelően az. árak is emelkednek. 
Különösen borjú volt kevés és a noviszádi 
mészárosok valósággal versenyeztek, hogy 
ki vásárol borjut. Ez a nagy kereslet 7—8 
dinárra emelte a borjú élosulybani árát. 
A sertések is megdrágultak, mert kilójáért 
6.50—7 dinárt fizettek. A szarvasmarha ára 
minőség szerint 3—3,50 dinár.

‘ének - - —. '““'xeuvej.o cnekcs is fellép
szamaival. A dalestéély iránt nagy az

ként lépett fel.

Sz,aribecsei Cs Noviszdd Között
a ^gyorsabban, legkellemesebben
és legolcsóbban

futófeiisason utazik!
restfpi^ew^r°l '»dúl (az Imperial-szálló elől) 
télről) d 2'‘ ^ov'szddról indul la Buza- 
... . ■u- 12.50 órakor. Közlekedik naponta,Vasárnaf di> nagyobb ünnepek kivételével.

\ bőr és nyersbőr piaci hesyzefc
KuIáról jelentik: A kulai bőrgyár tulaj­

donosa az alábbiakban vázolja a bőr és 
nyersbőr piaci helyzetét: Tiz nap óta ál­
talános nagy áremelkedés észlelhető a nyers 
bőr piacon. A tengerentúli piac az utolsó 
két hétben Európa részére 35.000 darab La 
Plata ökörbőrt adott cl lipszenként 6 és 
negyed fontért. Egyébként a készlet mér­
sékelt és az árak szilárdak. A nyersbőr 
iránti hatalmas kereslet következtében bi­
zonyosra vehető, hogy a készbőráru Ível- hordás és szállítás jogát.

földön a normális árak magaslatára emel­
kedik. Ugyanis három év előtt a croupon- 
talp 40 dinár volt, ma 30 dinár, a box bőr 
kvadrátja három év előtt 15 dinár volt, 
ma 12 dinár. A nyersbőr általános áremel­
kedésére való tekintettel ezek az alacsony 
árak megszűnnek. A bőrgyártás terén újabb 
zavaró momentumok merülnek lel, amennyi- 
ben a hazai cxlrakt gyárosok kartelibe tö­
mörültek, mclv az árak emelkedését vonta 
maga után. Viszont a "külföldi extvaktra 
felemelték a vámot, úgy hogy ezáltal a 
külföldről bejövő cxlrakt ára is hathatósan 
megdrágult.

Az ez által kialakult helyzet küvetkez- 
lébcn az árak előreláthatóan emelkedni Ion­
nak.

Kanadában elhésieh a lavasziai«
vetcstivel

(MEK) Oltava, június 6. Vetéshelyzeti 
jelentéseinkben már említettük, hogy a 
kanadai Prairic-tartományokban a tava­
sziak vetését a nagy esőzések jelentősen 
hátráltat Iá k. K ülő n ö se n É szak -A íbertáb an 
maradtak el nagyon a tavaszi munkálatok 
kai. Manitoba tartományban a búza bccré- 
séhez átlagosan 103—1Ö8 napra van szük­
ség, ezzel szemben Albertéban a beérési 
idő átlaga 110—115 nap, sőt az észukabbr" 
fekvő tartományokban 120 napra is szük­
ség van a bcéréshez. Még az úgynevezett 
Garnet búzának i,s, amely a Marquisnál u- 
vagy Rovaránál korábban érikp, 1 10 mjp a 
beérési ideje Észak.Albcrtában. A tavaszi 
vetés késése jogossá teszi azt az aggodal­
mat, hogy az északi tartományokban a vo" 
lésekben a korábban bcállliató havazások 
károkat okoznak.

Csohheii az areeniln rozsexport
(MEK) Buenos Aires, junius 6. Argen, 

tinóból a legutóbbi napokban mindössze 
16.500 kvartéi’ rozsot hajóztak be kivitel 
re. A rakodások az utóbbi időben nagvou 
lecsökkente!:, amiből arra lehet következ­
tetni, hogy az argentin termésbecslés túl­
zott volt. Ezzel szemben viszont igaz, hogv 
az európai kereslet is megcsaopant.

Árlejtés dohány szállításra. A csókái ál- 
ami dohány beváltó június 23-án délelőtt 10 

órakor, a beváltó irodájában nyilvános ár­
lejtésen adja egy évre bérbe a dohán'be-

Ml - .......... . <*>*mi ■■
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SPORT 
Pünkösdi bajnoki mérkőzések 

Noviszédon
Pünkösd két ünnepén bajnoki mérkő­

ző «.'kot játszanak u csapatok a noviszádi 
alszövetség elsőosztályában. A pünkösdi baj 
noki mérkőzéseket vasárnap a Karagyor­
gy e, hétfőn a NAK pályán rendezik, dél­
után léi liat órai kezdettel. Előzőleg 4 óra­
kor mindkét nap előmérkőzéseket játszanak.

Vasárnap két noviszádi csapat játszik 
a Radnicski és a Makkabi. Előmérkőzést a 
Radnicski—Makkabi ifjúsági csapatok ját" 
szanak. Hétfőn a NAK pályán a mitrovicai 
Gradjanszki játszik a NAK-kai, előmérkő­
zést pedig a Trgovacski a NAK kombinált 
együttesével.

Pünhöshor a szubolicai aisz© 
felség fídéiíi henüefeihen 

íoiulalidh a bafnohí mérkőzési
Szomborban a Sport a Crvenkai SK-t 

fogadja. A szombori csapat biztos favorit* 
ja a mérkőzésnek és győzelmével a negye, 
dik helyet biztosítja a tabellán.

Szvctozár Mileticsen az MSK a Szom­
bori AK-kal méri össze erejét. Ez a mérkő­
zés, valamint a szombori Szlávia—Zsák ta" 
lálkozás az utolsó helyekre lesz döntőfonr 
tossággal.

A tiszai csoportban az Obilics a be­
cse ji Gradjanszkival mérkőzik. A Gradjansz 
ki favoritja a mérkőzéseknek. A bccseji csa 
pótnak nagy szüksége van a gólarányra és

ezért minden erejét latbavcti a nagy győ­
zelemre.

A középbácskai kerületben a l'cketics. 
Vrbászi SC mérkőzés játék nélkül marad, 
mivel a felfüggesztett feketiesi cáapat át­
adja pontjait a VSC-nek.

—o—

A noviszádi Radnicski hivatalos közle­
ményei. A Makkabi ellen vasárnap az aláb­
bi csapat áll ki: Kovacsevics, Hoffmann I, 
Rápóthy, Burai, Avramovics, Krcs. Szénás1

Mikor ezek a sorok az olvasók kezébe kerülnek 
a Dunabánság minden részéről kerékpárosok ró­
ják a kilómétercket, hogy idejében beérkezzenek 
Noviszádra, ahonnan holnap vasárnap reggel 7 
órakor indul el a versenyzők tömege, Jugoszlávia 
legnagyobb kerékpáros küzdelmének lefutására. A 
versenyzők közül két szuboticai benevezett Erdé­
lyi Benő ős Nóhlich Gyula már tegnap délben 
megérkezett, hogy kipihenten álljon ki a holnapi 
nagy küzdelemre.

Napok óta a levelek tömege fut bo szerkesztősé­
günkbe. Mindenki aziránt érdeklődik, hogy ebbe, 
vagy amabba a helységbe mikorra várható a ver­
senyzők befutása? Nehéz felelni erre a kérdésre, 
mert a verseny során számos olyan epizód me­
rülhet fel, amely késleltetheti a versenyzők előreha 
ladását.

Átlagos 25 kilométeres sebességet számítva 
megkíséreltük összeállítani, hogy mikorra várha­
tó a, versenyzők csoportjának befutása. Az össze­
állítást az alábbiakban adjuk:

sy, Hoffmann II, Frietzmann, Bogaras 
Milosevics, tartalék: Jusztin, ,Janics, Vir'".’ 
A Makkabi ifjúsági ellen: Masks, Vel\|jf 
vies, Bubány, Tclarov, Ognyanov, ’.Mandi,°s" 
Sztanimirovics, Davidovics, Bástyán, Sz. ' 
janovics, Pctrovics, tartalék: Johann’, Buk! 
nac, Basztaja. Hatérbirók: Bubány, Gruiics 
Pénztárosok és rendezők: Krunks, Barth 
Csapkov, Me ingd, Bojanics, Misics’ Proli,’! 
Velykovics. — Vezetőség. ’ S|

Tcmcrin 7.50—8 óra, Gradiste 8.30—8.40, Szta- 
ribecsej 8.50—9, Potrovószeló 9.15—9.25, Ada 9.45— 
10, Szcnla 10.15—10.30, Sztarakanjizsa 10.40—íOjj 
Horgos 11—12, Szubotica 11.50—12.50. A hétfői vei 
seny sorún: Topola 7—7.10, Kula 7.50—8,10, Szivao 
8.20—8.40, Szombor 9.10—10, Odzsaci 10—10.55, 
Bács 10.30—11.30, Palánka 11.20—12.20, Futak 
02.10—120 Noviszád 12.35—2,

Ez a felállitás természetesen csak hozzávetőle­
ges, de nagyjában megfelel a versenyzőktől elvár­
ható teljesítményeknek.

Itt említjük meg, hogy amennyiben a vidéki 
versenyzők esetleg csak a késő esti órákban érkez­
nének Noviszádra és a megjelölt helyen őket sen- 
kisem várná, szánjanak meg a Szrpszki Kraly szál 
lóban, amely a strand felé vezető ucca sarkán 
épült a Zsclcznicska ucca 27 számú házban.

A Reggeli Újság holnapi számában közöljük, 
hogy az egyes versenyzők milyen start.-zámmal 
indulnak. A fehér alapra festett fekete szánt ntesz- 
sziről is tisztán olvasható a versenyzők trikójának

Mikor várhatják a bácskai községek a 
kerékpáros körverseny résztvevőinek

befutását ?
A Reggeli Újság holnapi számában közöljük, hogy melyik versenyző

milyen startszámmal indul

rrésztf « Keggjgeli Bieetii E’sesjpetsiBriB'ffiiStiwiéeieg gsoBigteiaza^aiii
Vízszintes: 1, Közmondás a nyilak irányában, 

13. Női név (o—i), 14. Néprajz id. szó; 15. Kefe ré­
sze, Ifi Siró... o, 18. Fordított személyes névmás, 
19. Afganisztán királya, 26. Lett-köztársasági el­
nök. 28. Vizi növény mássalhangzói, 29. Bólét más­
salhangzói, 30. Azonos hetük, 31. Kis mérleg, 34. 
Állat hang, 35. T.. ital, 30. Olasz szobrász a XVI 
századból. 40. Gyermek bcco név mássalhangzói. 
42. Vizi növény, 43. Egy betű közbaszurásával fo­
lyó, nem magyarul, 44. Nóta idegenül, 45. Idegen 
pénz, 46. R. D. 47. 7 44 vízszintes része, 48. Ku­
tyasztár nevének része, 49. örült mássalhangzói, 
51. ... la, 52. I A E 53. Férfi név keverve, 54. Női 
bece név, 56. Mennyiség kifejezés, 58. Vissza; Ősz 
f rák tábornok.

Függőleges: 1. Senki idegenül, 2. Eltemet (ő-u) 
3. Vélemény másalhangzói, 4. Francia forradalmár 
l'I’ — E) 5. A jó kedvű, 6. Gyermek mássalhang­
zói, nem magyarul, 7. Fordított tagadó szó, 8 = 14 
Vízszintes 3. 4 betűje, 9. ...ni erre tanítják a 
kis gyermeket, betű hiány, 10. Házi állat, 11 Függ 
mássalhangzói, 12. Azonos betűk, 17. Férfi név, 20 
Hab másalhangzói, 21. Motor-kerékpár márka, 22. 
Mindenkinek van, mássalhangzói, 23. Vissza: „Az 
alvó férj“ szerzőjének írói álneve (R—A), 24. Gár­
donyi regény (I—E), 25. Sir, 27. Magyar iró, 32. 
Azonos betűk, 33 Seb mássalhangzói, 37 Magyar

Heti kersszirelivénypályázafynk
résztvevői között az alábbi jutalmak közül 

sorsolunk ki nyereményeket:
1 pár finom selyemharlsnyát vagy 3 pár lérflzoknlt

Az olcsó Perepatífls-tól
Noviszád, Futak! ut 27.

Egyszeri aicKezciést
Kozmetika »Lédát«

Tanurdüié-palota I. <

Egy príma vörös oicikil beisö gummit
jEMOL I íHUJG

kerék párszak üzlet és javítóműhelyből, Futaki ut 

Beretválást hajvágássai és fejmosással
Török Iv-7í?na

urifodrászná', Szombor

< 1 ruha ti ztit.is*
„SBalgáiéit“ gflsxrtitf

Muälckog 44, PoStanska 14.

183. száma keresztrejtvény
Közli: Szitás József, Noviszád

Beretválást hajvágássai, fejmosással vagy női ondmációt
Lehoczky Miixály
fodrászmütermében, Jovana Szubotlcsa 23.

50 kg. tűzifát házhoz szállítva a

BraSijo Kraiacsevics cégtől
Egy pár férfi, vagy ntil cipőtalpalás

Híimn Bános
clpészüzemőhen Futaki ut 94

üózondolálási 8 hónapos tartóssággal

öhbsz. 'rnten kitüntetett fodrászmütermében, Futoiki lő - Tel.

l drb. „Pils“ védjegyű rozsdamentes konyhakést a
Worvith és
________ s-nskereskedéshól, Futoski put 40

Egy pár női cipót a
Tolvelti Gusztáv cipőáruimtól

________Kralle AleUernndri* neon 7.
Női Oundaalakltasi a leguianu divat szerint vagy javítás:

W<te!Bs<er <5riflt5Sr^W
szűcsmesternél, Noviszád, Kralja Petra ut. 5.

esztétikus utolsó betű felesleges (1825—82) SS 
Római pénz veit, 39 Papjai a színészek, 41. Költői 
műfaj, 48. Atilla felesége, 50. Len másalhangzói. 
55. L N. 57. Orosz folyó, 59 = 48 vízszintes mással­
hangzói.

A megfejtéseket legkésőbb jövő hétfő este 6 
óráig kell eljuttatni ® szerkesztőségbe. A meg. 
fejtük között értékes jutalmakat sorsolunk ki jövő 
vasárnapi számunkban. .
A megfejtő neve és cimc:

Gyengéd figyelmeztetés

Az útonálló alázatos hangon szólít meg 
éjszaka egy urat:

— Könyörüljön rajtam, uram! Olyan 
nyomorban vagyok már, hogy egyebem sincs 
mint ez az ici-pici kis hatlövetű revolverem.

•
—o—

Két könyv Ízléses vászonbakOtését

a FulaKI uí 24. szám
alatti könyvkötőben 

1 kerékpárcsengőt

Físclacr P«>
kerékpárüzleíéböl, hutosk put 25

10 különféle Mignon süteményt a
Mignon (Horváth Károm)

cukrászdából, Jevrejszka ucca 15-

Beretválást hajvágássai

Klemm Ferenc fodrásznál
Noviszád, Safarikova 23.______ ____ ,

Egy fényképet a
SFoÉm Iván iniileremből

Noviszád, Futoski put ü. í. cm. -
Viflanyondolálást

BíL<ászlt>
diplomává' (s annváremmet többitfirßtcn kit o lrát*

műtermében, Vilzonov to* 7.



'

íL

if: í
'

l935 iunius8
'QsqyMVisáni n

Äva?S‘°o“"“" ="b”51 »ä'.ä.sss: ,;:?í «ö-z

nek nn a n bukás esetleg végzetes következményekkel járhat
a EieiuezeiieH h»z»n az aiabii liszietoíaüaKa! oszums u;

‘ ' ........... Egy kerékpárvázat az

Oeliler~BlaMiiiMann
kerékpárkcreskodésből Noviszád, Szremszka 11.

Emléktárgyat az
^SisraosMi*®® FsiSiSgB

porcellánkereskedésből, Noviszád, Duna u. 3

£gy külső és belső Continentál gumit a
sziibofical ARDILLA

kerékpárüzletből.

Ezüst emléktárgyat

0iacIaeHiiBiI«2Be SsÉweksna
sszerészüzletéből Noviszád, Kralja Petra 18. 

Értékes emléktárgyakat

ßerneir Eip>őá
porcellánk ereskedéséből Noviszád, Kralja Petra 30.

Egy pár Singo kerékpárgumit a
szimoitcai imi fmnc

kerékpárüzletből

Egy koszomágyazásu korók pár vázat, egy ver­
senynyerget és egy villanylámpát az

Esfc&§! £
kerékpáriizletéből Noviszád. Futaki ut 8.

Egy kerékpárlánrot és csengőt
fflscSatEsr SPoteM

kerékpárüzletéből Noviszád, Futaki ut 25.

Egy ezüst cigarettatárcát a

ékszerészüzletből Noviszád, Kralja Petra 23.

A topóim ©ima gépgyár
küllcszáritót és egy doboz ragasztót 

Két tégely Formasik-ot a

Girossiei^-er
gyógyszertárból Noviszád, Kralja Petra 30.

Egy kiváló minőségű kirándulókést

Mrsaeyg Eó>z$efi
kerókpárüzletéből Noviszád, Futaki ut 10.

Teljes zsilett borotvakészüléket
JflBSBefi« Vil BOTOS

szíaribeseji kés- és müköszörüs üzletéből 

Három ingre való puplin anyag a

YeHsrfOi»s*CBaIisS*tf
_____ cégtől Noviszád, Kralja Petra 25.

Egy teljes borotvakészletet a

lnleőcs
illatszerkereskedésből Novisád, Trg Oszlobodjcnja

A noYisződi Napreű s. lí
ajándékát ezüstórát lánccal

ítöszönelnullvánllás
Mindazoknak, akik felejthetetlen ódeeapjnk, nagyao^nk, 

•Póiunk és rokonunk

Darvas Pál
nyugalmazott ffitísztviselft

liÄTtf.ztlkalin4b01 mérhetetlen nagy fájdalmunkat részvét- 
vJmIv01 *8a*kka* •nyhiteni igyekeztek és n temetésén r<tszt- 
. .. ,' *zu,0n mondunk hálás köszönetét. Kölőu hálás köiző* 
nvárt a Főizoltfabiróságnak a szép koszoruadotná-

V* DaleiZvie^nek megható búcsújáért.

Hat pár férfizoknit

Ajk Olcsó Perepaílc$íol
Noviszád, Futaki ut 27.

Nagy üveg kittinő kölni vizet a sztaribecseji
ÍP»B5Í<$®SRg
gyógyszertárból

Két nagydoboz narancskrémet a
S O M

drogériából Noviszád, Kralja Petra 14.

Egy garnitúra vörös Diinlöp gumit a
S®a@^ctS©BsI „JfssEísgg“

keiékpárüzletből Noviszád, Safarikova 9,

Egy pár Singo versenygumit a
SZtibotiíai Mim ADOlf

kerékpárüzletből

j Apró8M€f€sch
Házasság

NŐSÜLNE idősebb, szép­
nek, jónak ismert iparos, 
jóielkii, 46 év körüli gyer­
mektelen nővel. — Teljes 
elmü leveleket „Jóság* jel­
igével e lap kiadóhivatala 
továbbit. 1649

lícrcsleí
FEHÉRNEMŰ SZALON 

keres akvlzitőrt (nőt) ma- 
gáníelek látogatására. Aján­
latok'! „Megélhetés" jelige 
alatt a szubotlcal kiadó- 
hivatal továbbit. 177

TÁRSÁT keresek vaj- 
gyárhoz 10— 15.CC0 dinár 
tőkével. Magányos férfi 
vagy nő előnyben. Ajánla­
tokat „Azonnalra" jelige 
alatt a kiadó továbbit. 16S6

Három ingre való puplin anyagot a
¥«iö«sr»Ä€i

rőfösáruházból Noviszád, Kralja Petra 16.

Állást KerÄs H

Egy ezüst cigarettatárcát

¥«aae$cla
ékszerüzletéből Noviszád, Kralja Petra 10.

Jóminflségü férfi fürdőruhát a sztaribecseji
U8s«»rl«ea ¥Ne$áwc;$r<selhi

divatáru kereskedésből

Értéeks emléktárgy

hangszerüzletéből Noviszád, Duna ucca 7.

Két Singo-gumi garnitúrát, egy vorsenynyerget a
Weises „ISöIsSebsS“

kerókpárüzletből Noviszád, Futaki ut 12.

Egy finom kivitelű kölnivíz szórót a

Z$ÍWöglB®WÍCS
iílatszerkereskcdéséből, Trg Oszlobodjcnja 1. 

Egy értékes bőr pénztárcát

HLcn&ss M,.
bőrdiszmüáru üzletéből Noviszád, Duna ucca 3. sz. 

Egy jóminőségü külső gumit
K£o3íhií^ih,<imibi£ Jobbos

sztaribecsei bőr, varrógép és kerékpár 
kereskedésből

Quinquennium! magisler 
julius elsejére állandó vagy 
kisegítő állást keres. Szives 
megkereséseket a kiadó- 
hivatal továbbit. 1681

Jobb leány gyermekek 
mellé vagy szobalánynak 
ajánlkozik. Cim a kiadó, 
hivatalban. 1671

Egy szakszolon eladó 
vagy becserélhető egy jazz- 
harmonlkával. Bővebbet: 
„Szloga* zenekar, Laze Te- 
lecskog 25.

riüuelcrn ritinelem

Hade Bsüiatis
üzletiben, tvuefioscíu u. :»
Táblaolaj salátának 1L. 12"— 
Disznózsír, házi la.l kg 12'— 
Spiritusz 1 Lit. Din. 9' — 
Mák................Din. Ó"50

ME.-iiSZETi CIKKEK. 
BARZEL vaskereskédés,
SZUBOTICA 10S

Tartós huUamositáa
(dauer) ha kell göndör, 
vagy lágy hullámokban 
omló. Seeszlre Weiss 
höl^yforlrisziC'Ü, Stu- 
botica, uj szalid *,rák­
ká! (Bally cipöüz et mel­
lett).________________ 17U

SZUDOlirat Nlnjlft- 
hlyafAhmtt minden nap 
reggel i/29—2-íg és délután 
5—7-lg tart hivatalos órákat

Vegyen

Wffl.
FÚVÓSZENEKAR, első­

rendű, kilenc taggal, sür- c'lre/l»* t
gős elhelyezést keres, — "
Kovách Ágoston, Temerln. Noviszád, Kralya Petra 2&

Mléri éppen

kaiapszalónban ?
MERT: igazán elegáns nő csak itt vehet

Ízléses, 
ereden és 
szép holopol!

Pünkösdre nagy választék ui modeüeUbon !

ír Lz c “"'»Kfie'UM me)
Vei. Kikinda, 1935. június 4.

írjon egy lapot es msybizoHam felkeresi tini
ing és pizsama
I» a 11 —— ■   I Skollekciómmal!
ingezalón
SZUBOTICA *

somRsmaaaR3g»4 s&sntfmtzmv,

Hirdessen a Fteggelí EJjságban\ 6i|6szolfl csal««

MEGNYÍLT
A lihili/ HSifiSA (nagyvendéglő pavilion), ahol a kitűnő álballc-féle kenyér és sütemény 
u elismert legjobb minőségben szerezhető be. — Ugyanott nyílik meg

A Tiki CD e Aixi teilermékek lerakala. Minden Időben kapható valódi friss JOGHURT, paszt, U * "8311,-SClC TEA VAJ, SAJTOK, jégbehütött TARHÓ és TÚRÓ. - A büffében

FATíí <6 A »AI. hentesáru lerakala, Raktáron tart mindenféle FELVÁGOTTAT, SÓNKAT, 
1 01 « !» © ÖCI fi SZALÁMIT, FUSTÖLTHUSOKAT és HENTESÁRUT.

A legkisebb rendelést Is bármely áruból házhoz szállítjuk. ^
mt, x.rx5. *»*■#s w

Mertók után készítem 
a leg modernebb szabású

férfi fehérneműket
amelyeket elsőrendű anyagból, 
úgy príma mint olcsó minőségben

fillári ár®!* Bocsáileh a í. 
Közönség rendelkezésére
Fehérneműkön kívül készítek 
orvosi és fUrdőköpenyeket is.

I



12 Újsága

ti Y- W, &í$ Wx- -■*:Hí Sí Eí fik i

Cl szép
1935 /umus 6

- SS ?

Szó nies róla: Luca kisasszony "házas, 
e i '.Ír. .lete, legalább is a férfiak és a 
1 zempani jóból, túlságosan biztatónak
t a ók, ülésre csábítónak nem nevezhető. Szol 
gaJ;on azonban vigasztalásul, liogy az el­
méi ,'t mindig csak elmélet marad, a való­
sé ara pedig épp az ellenkező történik. Hi­
szen ’ >pcn a kenyérkeresők, tehát az ön­
álló eletet élő leányok lesznek a legboldo­
gabbak, ha oldalukra áll egy férfi, akinek 
engedelmeskedhetnek, aki leveszi vállukról 
sí felelősség terhét, akibe megkapaszkod­
hatnak az élet szélviharaiban és akinek sze­
rel ács, önfeláldozó, áldott asszonyai le­
heli k.

kitől függetlenül azonban Luca még 
tovább is foglalkozni volt kénytelen az Esz­
ter házasságával.

— A másik, talán még ennél is súlyo­
sabb baj, — szőtte tovább gondolatait —, 
hogy az egyetlen férfi, aki Eszternél lálszó- 
1. a ámításba jöhet, éppen Váraljai Ákos 
k .'selő... Itt pedig kettős ellenszenvvel 
kell megküzdeni. Eszteren kívül szegény 
eV: u ’- ómmal is... Ila ugyan egyáltalán még 
csak 'c* ondolni is szabad arra, hogy egy 
in < ngáthy-lány lérje egy Váraljai legyen!

Luca még tovább is gondolkozott ezen 
a ’ős kérdésen és egyszerre csak úgy 
1 í, hogy a dolognak ez a része nem 
i‘. I -i an veszedelmes. Sokkal maibb gön­
ci Ihx/.ásu leány volt, semhogy cl'fél: ostoba 
s r.nazási kérdéseken fenn tudott volna 
aludni. Édesanyja ellenszenvének magyará- 
z ót sem ebben találta. Hanem inkább ab­
ban, hogy éppen Váraljai János vette meg 
a biríokot, ezt a bűnét ráadásul még tetézte 
azzal az ajánlatával, amire édesanyja iga­
zán nem felelhetett mással, mint rideg el­
utasítással.

— Nehéz eset, — fejezte be töprengé­
sét Luca. — Nem is tudom, mit fogok csi­
nálni... Eszter férjhezadása egymagában sú­
lyosabb gond, mint a másik húrom Simon- 
gáthy-lányé, magamat is beleszámítva... Most 
azonban aludjunk, mert ezt a kérdést igy 
eldönteni úgysem tudom...

Néhány perc múlva Luca már édesen 
aludt.

Lehunyt szeme mögött kigyulladt az 
álmok mozgó fényképének lámpása, amely 
a lcgcsodásabb képeket vetítette képzeleté­
nek vásznára. Ami eddig vágy és ábránd 
volt csupán, diadalmas valóság lett az álom 
jóvoltából.

És Luca édesen mosolygott.
Asszony volt már. — Istenem, az álom 

olyan adakozó! — Tibor szerelmes asszo­
nya L- Gyönyörű házban laktak, valahol a 
végtelenbe luló kék tenger partján... A nyi­
tott ablakon harangnagyságu virágok ha­
joltak be, a porzóik muzsikáltak, mint n 
1 irangverők... Az illatuk olyan volt, hogy 
a gyönyörűségtől szárnyakat kapott az em­
ber... Hófehér galambok röpködtek az ara 
nyos napfényben... Nem csupán galambok, 
hanem valóságos galambregimentek...

Tibor pedig a kezét fogta és nagyon 
; . két mondott neki.

Oly; a nagyon szépeket, hogy ugv ércz- 
< \ mintha csiklandoznák... Piros ajka mo- 
: i nyílt, a hangja kacagva muzsikált

íiunyta a szemét, hogy még szebb, mé

L.Újság REGÉNYE
^FALVAV^MPP

v. rákosabb, még gyönyörűbb legyen min­
den.

És Tibor átkarolta öt és — megcsó­
kolta.

Hosszú, édes, forró csókban tapadt ösz- 
szc az ajkuk... Végtelen édes, végtelen bol­
dog álomcsókban...

Reggel Luca elhatározta, hogy most 
még gyorsabb tevékenységbe kezd, már 
csak azért is, hogy alkalma nyíljék az 
összehasonlításra.

Nagyon szerette volna már tudni, hggy 
Tibor csókja a valóságban van-e olyan 
édes, mint az álombéli csók volt.

Ezt pedig vsak akkor tudhatja meg, ha 
férjhez ment a három nővére.

Helyesebben: ha férjhez adta a nő­
véreit.

Gyorsan kell tehát cselekedni. Tibor 
jövendőbeli csókja igazán megéri ezt a kis 
fáradtságot...

Bladiíanúcs Mrmes&asB
l.uea ezzel a kijelentéssel lépett be 

Tibor irodájába:
— Tessék tudomásul venni, hogy gyor­

san férjhez akarok menni!...
A Forluna-bank szépen tapétázott fa­

lai között még nem igen hangzott cl ef­
féle kijelentés és különösen nem az igaz­
gató fiának: a helyettes igazgató urnák 
szobájában. A falak azonban nem csodál­
koznak semmit, Luca hangja pedig nem 
volt olyan erős, hogy rombadöntötte volna 
azokat.

— Bravó!... Tökéletesen egyetértek ma­
gával, Luca!

— llát akkor mire várunk? — kérdezte 
a leány.

— Maga épp olv jól tudja, mint én, 
— szólt keserűen Tibor. — Arra, hogy 
férjhezmenjenek a nővérei...

— Ilát akkor miért nem segítünk ne­
kik?

— No, hallja?!... Csak nem kívánja, 
hogy sorban feleségül vegyem mind a há­
rom nővérét és legvégül magát!

— Ki is kaparnám a szemét érte!...
Tibor alkalmasnak tartotta a pillanatot 

egy kis puhatolódzásra.
— Mondja Luca — kérdezte halkan — 

szeret maga engem?
— Először is semmi köze hozzá! — 

mondta halkan és elpirulva a leány. — 
Másodszor pedig, csak abban az esetben 
felelek, ha maga hajlandó őszintén nyilat­
kozni...

— Imádom, — sóhajtotta Tibor és incg- 
akarta fogni a leány kezét.

Luca azonban elkapta.
— És mit felel maga? — kérdezte Ti­

bor.
— Ila nem tudja kitalálni... ha nem ér­

zi... akkor nem is felelek semmit, — mond­
ta halkan a leány és kifutott a szobából.

öt perc múlva azonban újra csak be­
nyitott az ajtón.

— Parancsol? — kérdezte mosolyogva 
Tibor.

— Csak azt akarom jelenteni — mond­
ta hivatalos komolysággal Luca —, illetve 
azt akarom kérdezni, liogy az értékpapírok 
ügyében mit tolefonájlak a Fekete és Társa 
cégnek ?

— Kedves titkárkisasszony, tévedés! —

A í ekete és Társa eég
I Ív pH i pl ‘f'nnálni I

nevetett Tibor.
nek csupán holnap kell telefonálni!...

i erszc... Eltévesztettem, — mondta 
Luca, de azért nem ment ki.

— Óhajt még valamit kérdezni? — 
mosolygott Tibor, akinek egyrészt alig volt 
valami dolga, másrészt nagyon kedve sze­
rint való volt. ha Lucával négyszemközt 
beszélgethet.

A leánx dacosan felkapta a Tejét.
— Nagyon jól tudja, hogy mit kell meg­

beszélnünk!...
— Sejtelmem sincs, liogy m r ■ gondol.
— Már az előbb közöltem, Tibor, hogy 

gyorsan férjhez akarok menni... Ezt a ter­
vemet maga is helyeselte!

— De mennyire! — felelte a fiatal­
ember.

— Ilát akkor mire várunk?... Miért nem 
cselekszünk valamit?...

— Csak tudnám, liogy mit...
— Nézze. Tibor — mondta Luca és 

leült. — Gondoltam valamit... A közös cél 
érdekében vonjuk be a tanácskozásba Vera 
nővéremet... öt minden titkunkba beavat­
hatjuk, mert neki ugyanaz a célja, mint 
nekünk. Ö is minél gyorsabban férjhez akar 
menni!...

— De hisz ez nagyszerű! — nevetett 
Tibor. — Hiszen igy csak a másik két nő­
vérét kell férjhez adnunk!...

— Ugyvan... Verával nem kell bajlód­
nunk... Ö már...

Pillanatra elhallgatott, aztán durcásan 
hozzátette:

— De ehhez semmi köze!... Mi maga, 
Tibor?... Csak nem képzeli, hogy vizsgáló- 
bíró?

— Nem is kérdeztem semmit, — tilta­
kozott ijedten a fiatalember. — Boldogan 
hallgatom, amit mond, de kíváncsiskodni 
nem fogok.

— Nincs is joga hozzál — zárta le a 
vitát I.uca.

— Szóval, az egyik nővérére számítha­
tunk, — mondta kis idő múlva Tibor.

— Igen... És ezért gondoltam, hogy be­
széljük meg vele is a tervet... Hátha tud 
valami okos és célravezető ötletet mon­
dani...

— Boldogan ,kedves Luca!... És mikor 
beszélhet nők meg ezt?

— Még ma!
— És liol parancsolja?
— Vigyen el délután valahová henniin 

két... Talán a ligeti Gcrbcaudba...
— Rendben van!... ÖL órakor magukért 

jövök az autóval!
— Lássa, Tibor, ezt már szeretem — 

mondta Luca és a kezét nyújtotta.
Tibor egy pillanatig töprengett, hogy 

szabad-e megcsókolnia Luca kezét vagy nem 
szabad?... A következő pillanatban pc '8 
megcsókolta.

Luca nem kapta cl a kezét.
Az egész tervről nem beszéltek to 

Csak bucsuzáskor mondta libor:
— Tehát öt órakor...
— Várni fogjuk... , i.
Luca otthon megbeszélte Verává a 

got. Verának véletlenül szabad de a a J 
volt, sem a Zeneakadémiára, sem a 
gyárba nem kellett mennie és boldogan 
egyezett.

(Folytatjuk). 
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